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Ud af hjemløshed? (2004)
DDA-13714

Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 DDA STUDIENUMMER
V2 SEKVENSNUMMER
V3 SFI-UNDERSØGELSESNUMMER
V4 SKEMATYPE
V5 HVILKEN FORM FOR BOLIG
V6 ANTAL RUM I BOLIG
V7 BOR ALENE
V8 BOR SAMMEN ÆGTEFÆLLE/PAR
V9 BOR SAMMEN EGNE BØRN
V10 BOR SAMMEN PARTNERS SÆRB
V11 BOR SAMMEN FORÆLDRE/SØSK
V12 BOR SAMMEN VENNER
V13 BOR SAMMEN ANDRE
V14 HVORDAN FIK BOLIG
V15 ANTAL ÅR BOET I BOLIG
V16 ANTAL MD BOET I BOLIG
V17 LEJEKONTRAKT/PERMANENT
V18 ANTAL ÅR RET BLIVE BOEND
V19 HVOR LÆNGE BLIVE BOENDE
V20 ANTAL ÅR BLIVE BOENDE
V21 GENE TRÆK FUGT KULDE
V22 GENE STØJ FRA NABOER
V23 GENE ANDEN STØJ
V24 GENE LUFT LUGT STANK
V25 GENE ANGST VOLD TRUSLER
V26 GENE VOLD I EGEN BOLIG
V27 HVOR BOEDE FØR
V28 HAR BOET TIL FREMLEJE
V29 HAR BOET HOS VENNER/FAMI
V30 HAR BOET I PROJEKT
V31 HAR BOET UDSLUSNING/BOFÆ
V32 HAR BOET FORSORGSHJEM/HE
V33 HAR BOET I FÆNGSEL
V34 HAR BOET PÅ GADEN
V35 ANTAL STEDER HAR BOET
V36 HVOR SPISTE MORGENMAD
V37 HVOR SPISTE FROKOST
V38 HVOR SPISTE AFTENSMAD
V39 HVOR OFTE GØR RENT I BOL
V40 HVOR OFTE LAVER VARM MAD
V41 HVOR OFTE VASKER TØJ
V42 BØRN EJ BOR SAMMEN MED
V43 HVORNÅR SIDST TLF BØRN
V44 HVORNÅR SIDST SAMMEN BØR
V45 HVOR SAMMEN MED BØRN
V46 FAMILIE EJ BOR SAMMEN ME
V47 HVORNÅR SIDST TLF FAMILI
V48 HVORNÅR SIDST SAMMEN FAM
V49 HVOR SAMMEN MED FAMILIE
V50 HAR VENNER
V51 HVORNÅR SIDST TLF VEN
V52 HVORNÅR SIDST SAMMEN VEN
V53 HVOR SAMMEN MED VENNER
V54 HVOR SAMMEN VENNER ANDET
V55 VENNER FRA BARNDOM/UNGDO
V56 VENNER FRA JOB
V57 VENNER FRA FORSORGSHJEM/
V58 VENNER FRA NABOLAGET
V59 VENNER FRA BEHANDLINGER
V60 VENNER FRA AKTIVERING



V61 VENNER FRA VÆRESTEDER/VA
V62 VENNER FRA FRITIDSAKTIVI
V63 VENNER FRA ANDET
V64 VENNER FRA ANDET HVAD
V65 VENNER FRA PERSONALE INS
V66 ALENE HELST SAMMEN MED A
V67 OFTE ALENE HELST SAMMEN
V68 HENVENDE SIG VENNER/FAMI
V69 HENVENDE SIG INGEN
V70 HENVENDE SIG SAGSBEHANDL
V71 HENVENDE SIG BOLIGSOCIAL
V72 HENVENDE SIG EJENDOMSFUN
V73 HENVENDE SIG FORSORGSHJE
V74 HENVENDE SIG LÆGE/PSYKOL
V75 HENVENDE SIG DISTRIKTSPS
V76 HENVENDE SIG STØTTE/KONT
V77 HENVENDE SIG PRÆST
V78 HENVENDE SIG VÆRESTED/CA
V79 HENVENDE SIG PRIVAT RÅDG
V80 HENVENDE SIG ANDRE
V81 HAR DU ET JOB
V82 ÅR FIK JOB
V83 HVORDAN FIK JOB
V84 HVORDAN FIK JOB ANDET
V85 UDFØRT FRIVILLIGT ARBEJD
V86 ANTAL TIMER FRIVILLIGT A
V87 EJ RÅD KØBE DAGLIGVARER
V88 EJ RÅD INIVITERE GÆSTER
V89 EJ RÅD GÅ UD EN AFTEN
V90 EJ RÅD KØBE MEDICIN
V91 EJ RÅD BETALE REGNINGER
V92 EJ RÅD HOLDE FERIE
V93 EJ RÅD KØBE SKO
V94 EJ RÅD REPARERE BOLIG
V95 EJ RÅD ERSTATTE TING
V96 EJ RÅD TIL FRISØR
V97 EJ RÅD TIL TANDLÆGE
V98 EJ RÅD TIL FRITIDSINTERE
V99 EJ RÅD BESØGE VENNER/FAM
V100 EJ RÅD AT GIVE GAVER
V101 LEVESTANDARD BEDRE/VÆRRE
V102 ÅRSAG OPLØST PARFORHOLD
V103 ÅRSAG EJ MERE BO HOS FAM
V104 ÅRSAG EJ MERE BO HOS VEN
V105 ÅRSAG UD AF HOSPITAL
V106 ÅRSAG UD AF FÆNGSEL
V107 ÅRSAG EJ BETALTE HUSLEJE
V108 STADIG PROBLEM HUSLEJE
V109 1. HJULPET BEDRE PLANLÆG
V110 1. HJULPET PARTNER STYRE
V111 1. HJULPET PBS BETALER
V112 1. HJULPET KOMMUNEN TRÆK
V113 1. HJULPET FÅET JOB/PENG
V114 1. HJULPET HJÆLP FAMILIE
V115 1. HJULPET UD AF MISBRUG
V116 1. HJULPET ANDET
V117 1. HJULPET VED IKKE
V118 SKYLDTE DET OFF. PENGE
V119 SKYLDTE PRIVATE PENGE
V120 GIK KONKURS
V121 SKYLDTE EJ PENGE
V122 SKYLDER STADIG PENGE
V123 2. HJULPET BETALT GÆLDEN
V124 2. HJULPET BEDRE PLANLÆG
V125 2. HJULPET PARTNER STYRE
V126 2. HJULPET PBS BETALER
V127 2. HJULPET KOMMUNEN TRÆK
V128 2. HJULPET FAMILIE
V129 2. HJULPET FÅET JOB/PENG
V130 2. HJULPET UD AF MISBRUG
V131 2. HJULPET ANDET
V132 2. HJULPET VED IKKE
V133 ÅRSAG DRAK FOR MEGET
V134 STADIG ALKOHOLPROBLEMER
V135 3. HJULPET TAGET SIG SAM
V136 3. HJULPET HAVE BARN
V137 3. HJULPET NY PARTNER
V138 3. HJULPET UD AF PARFORH
V139 3. HJULPET VENNER/FAMILI
V140 3. HJULPET FÅ EGEN BOLIG
V141 3. HJULPET FÅ JOB/UDDANN
V142 3. HJULPET REVALIDERING



V143 3. HJULPET OPHOLDSTILLAD
V144 3. HJULPET ANTABUSBEHAND
V145 3. HJULPET AMBULATORIUM
V146 3. HJULPET MINNESOTA
V147 3. HJULPET NETVÆRK/CIRKL
V148 3. HJULPET FORSORGSHJEM
V149 3. HJULPET PSYKIATRISK B
V150 3. HJULPET FÆNGSELSOPHOL
V151 3. HJULPET ANDET
V152 3. HJULPET VED IKKE
V153 ÅRSAG PÅ HÅRDE STOFFER
V154 STADIG PÅ HÅRDE STOFFER
V155 4. HJULPET TOG SIG SAMME
V156 4. HJULPET HAVE BARN
V157 4. HJULPET NY PARTNER
V158 4. HJULPET UD AF PARFORH
V159 4. HJULPET VENNER/FAMILI
V160 4. HJULPET FÅ EGEN BOLIG
V161 4. HJULPET FÅ JOB/UDDANN
V162 4. HJULPET REVALIDERING
V163 4. HJULPET OPHOLDSTILLAD
V164 4. HJULPET AMBULATORIUM
V165 4. HJULPET METADON/SUBST
V166 4. HJULPET NETVÆRK/CIRKL
V167 4. HJULPET MISBRUGSBEHAN
V168 4. HJULPET FORSORGSHJEM
V169 4. HJULPET PSYKIATRISK B
V170 4. HJULPET FÆNGSELSOPHOL
V171 4. HJULPET ANDET
V172 4. HJULPET VED IKKE
V173 ÅRSAG PSYKISK/FYSISK SYG
V174 STADIG HELBREDSPROBLEMER
V175 5. HJULPET NY PARTNER
V176 5. HJULPET UD AF PARFORH
V177 5. HJULPET PARTNER
V178 5. HJULPET VENNER/FAMILI
V179 5. HJULPET FÅ EGEN BOLIG
V180 5. HJULPET FÅ JOB/UDDANN
V181 5. HJULPET REVALIDERING
V182 5. HJULPET OPHOLDSTILLAD
V183 5. HJULPET KUR/OPERATION
V184 5. HJULPET MEDICINSK BEH
V185 5. HJULPET PSYKIATRISK B
V186 5. HJULPET FORSORGSHJEM
V187 5. HJULPET NETVÆRK/CIRKL
V188 5. HJULPET ANDET
V189 5. HJULPET VED IKKE
V190 ÅRSAG VOLD FRA PARTNER
V191 STADIG UDSAT FOR VOLD/TR
V192 6. HJULPET EJ SAMMEN MER
V193 6. HJULPET FÅ JOB/UDDANN
V194 6. HJULPET VENNER/FAMILI
V195 6. HJULPET OPHOLDSTILLAD
V196 6. HJULPET PARTNER BEHAN
V197 6. HJULPET GRUPPETERAPI
V198 6. HJULPET POLITITILHOLD
V199 6. HJULPET ANDET
V200 6. HJULPET VED IKKE
V201 ÅRSAG NERVØS BO ALENE
V202 STADIG BANGE BO ALENE
V203 7. HJULPET BOR EJ ALENE
V204 7. HJULPET FÅ JOB/UDDANN
V205 7. HJULPET BESØG AF VENN
V206 7. HJULPET STØTTE/KONTAK
V207 7. HJULPET EJ MEGET I BO
V208 7. HJULPET MEDICINSK BEH
V209 7. HJULPET ANDET
V210 ANDRE ÅRSAGER
V211 ANDRE ÅRSAGER HVILKE
V212 STØRSTE PROBLEM NU
V213 STØRSTE PROBLEM NU ANDET
V214 HJULPET OPHOLD FORSORGSH
V215 KONTAKT EFTERFORSORGSMED
V216 HJULPET EFTERFORSORGSMED
V217 PRØVET UDSLUSNINGSBOLIG
V218 HJULPET UDSLUSNINGSBOLIG
V219 KONTAKT BOLIGANVISNING
V220 HJULPET BOLIGANVISNING
V221 KONTAKT BOLIGSOCIAL MED.
V222 HJULPET BOLIGSOCIAL MED.
V223 KONTAKT BEBOERRÅDGIVER
V224 HJULPET BEBOERRÅDGIVER



V225 FÅET HJEMMEHJÆLP
V226 HJULPET HJEMMEHJÆLP
V227 HAFT STØTTE/KONTAKTPERSO
V228 HJULPET STØTTE/KONTAKTPE
V229 ALKOHOLAMBULATORIUM
V230 HJULPET ALKOHOLAMBULATOR
V231 DØGNBEHANDLING ALKOHOLMI
V232 HJULPET DØGNBEHANDLING A
V233 METADON/SUBSTITUTIONSBEH
V234 HJULPET METADON/SUBSTITU
V235 DØGNBEHANDLIG STOFFER
V236 HJULPET DØGNBEHANDLING S
V237 TILSYN KRIMINALFORSORGEN
V238 HJULPET TILSYN KRIMINALF
V239 UDARBEJDET HANDLEPLAN
V240 HJULPET HANDLEPLAN
V241 AKTIVERING/REVALIDERING
V242 HJULPET AKTIVERING/REVAL
V243 VOKSENLÆREPLADS
V244 HJULPET VOKSENLÆREPLADS
V245 PSYKIATRISK BEHANDLING
V246 HJULPET PSYKIATRISK BEHA
V247 SELVHJÆLPSGRUPPER
V248 HJULPET SELVHJÆLPSGRUPPE
V249 VARMESTUE/VÆRESTED
V250 HJULPET VARMESTUE/VÆREST
V251 KIRKE/KIRKELIG ORGANISAT
V252 HJULPET KIRKE/KIRKELIG O
V253 ANDRE STEDER HJULPET
V254 ANDRE STEDER HVILKE
V255 HVAD HAR HJULPET MEST
V256 HJULPET MEST ANDET
V257 SAVNET EJ SAVNET HJÆLP
V258 SAVNET FÅ EN BOLIG
V259 SAVNET FÅ ET ARBEJDE
V260 SAVNET FÅ EN UDDANNELSE
V261 SAVNET KOMME UD AF GÆLD
V262 SAVNET FRI FOR VOLDELIG
V263 SAVNET FÅ BØRN PASSET
V264 SAVNET KLARE BØRNS PROBL
V265 SAVNET UD AF ALKOHOLMISB
V266 SAVNET UD AF NARKOMISBRU
V267 SAVNET ANDET
V268 SAVNET ANDET HVAD
V269 FØLER SIG HJEMME I BOLIG
V270 TILFREDS SELVE BOLIG
V271 TILFREDS BOLIGENS OMGIVE
V272 SVÆRT FÅ LOV INTERVIEWE
V273 VAR IP PÅVIRKET
V274 IPS HOLDNING TIL INTERVI
V275 SPROGPROBLEMER
V276 HVOR OPHOLDT IP SIG
V277 BOLIGS KARAKTER
V278 INGEN ANDRE TILSTEDE
V279 PARTNER TILSTEDE
V280 BØRN TILSTEDE
V281 ANDRE TILSTEDE

Variabler

V1 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 842
Manglende 0
Minimum 13714
Maximum 13714
Gennemsnit 13714
Median 13714
Standardafvigelse 0

V2 SEKVENSNUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 842
Manglende 0



Minimum 1
Maximum 842
Gennemsnit 422
Median 422
Standardafvigelse 243

V3 SFI-UNDERSØGELSESNUMMER
Variablen er kodet 8605 for alle respondenter.

Undersøgelse 86050. Ud af hjemløshed

Double (0 decimaler)

Gyldige 842
Manglende 0
Minimum 8605
Maximum 8605
Gennemsnit 8605
Median 8605
Standardafvigelse 0

V4 SKEMATYPE
Skematype 0 for alle respondenter.

Skematype.

Double (0 decimaler)

Gyldige 842
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 0
Gennemsnit 0
Median 0
Standardafvigelse 0

V5 HVILKEN FORM FOR BOLIG
Boligproblemer Tekst 1: V

Spm. 1: Hvilken form for bolig har du?

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 88 1 Ejerbolig/andelsbolig
53 54 450 2 Egen lejlighed i alment/socialt

byggeri
13 13 112 3 Egen lejlighed i privat

udlejningsbyggeri
1 1 9 4 Selvstændig bolig i 'Skæve huse'
4 4 34 5 Bor til fremleje
0 0 2 6 Pensionat/hotel, gå til spm. 7

(V19)
2 2 18 7 Bor hos venner/familie, gå til

spm. 7 (V19)
4 4 36 8 Udslusningsbolig/bofællesskab

ol., gå til spm. 7 (V19)
5 5 40 9 Forsorgshjem/herberg/krisecenter

ol. (skriv navn):, gå til spm. 7
(V19)

6 6 49 10 Andet (skriv):, gå til spm. 7
(V19)

0 0 3 11 Bor skiftende steder, gå til spm. 7
(V19)

0 1 99 Uoplyst
100 100 842

Svarprocent: 100

V6 ANTAL RUM I BOLIG
Variablen er kodet i intervallet 1-10. 88 (ved ikke - 5 tilfælde) 99 (uoplyst - 1
tilfælde) 100 (irrelevant - 148 tilfælde)

Boligproblemer Tekst 1: V
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 2: Hvor mange rum har din bolig i alt (bortset fra køkken, bad og entre)?



Double (0 decimaler)

Gyldige 693
Manglende 149
Minimum 1
Maximum 88
Gennemsnit 3
Median 2
Standardafvigelse 7

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V7 BOR ALENE
(Gerne flere svar)

Boligproblemer Tekst 1: V
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 3: Bor du sammen med andre? 1. Bor alene

% MD% Antal Kode Kategori
48 59 405 1 Nævnt
34 41 287 5 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

18 148 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 82

V8 BOR SAMMEN ÆGTEFÆLLE/PAR
(Gerne flere svar)

Boligproblemer Tekst 1: V
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 3: Bor du sammen med andre? 2. Ægtefælle/partner/kæreste

% MD% Antal Kode Kategori
21 25 173 1 Nævnt
62 75 519 5 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

18 148 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 82

V9 BOR SAMMEN EGNE BØRN
(Gerne flere svar)

Boligproblemer Tekst 1: V
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 3: Bor du sammen med andre? 3. Egne børn

% MD% Antal Kode Kategori
19 24 164 1 Nævnt
63 76 528 5 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

18 148 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 82

V10 BOR SAMMEN PARTNERS SÆRB
(Gerne flere svar)

Boligproblemer Tekst 1: V
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 3: Bor du sammen med andre? 4. Ægtefælles/partners særbørn

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 13 1 Nævnt



81 98 679 5 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

18 148 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 82

V11 BOR SAMMEN FORÆLDRE/SØSK
(Gerne flere svar)

Boligproblemer Tekst 1: V
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 3: Bor du sammen med andre? 5. Forældre/søskende

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 7 1 Nævnt

81 99 685 5 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

18 148 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 82

V12 BOR SAMMEN VENNER
(Gerne flere svar)

Boligproblemer Tekst 1: V
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 3: Bor du sammen med andre? 6. Venner

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 7 1 Nævnt

81 99 685 5 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

18 148 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 82

V13 BOR SAMMEN ANDRE
(Gerne flere svar)

Boligproblemer Tekst 1: V
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 3: Bor du sammen med andre? 7. Andre

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 5 1 Nævnt

82 99 687 5 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

18 148 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 82

V14 HVORDAN FIK BOLIG
Boligproblemer Tekst 1: V
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 4: Hvordan fik du din nuværende bolig?

% MD% Antal Kode Kategori
7 8 58 1 Købte den
1 2 11 2 Byttet mig til den
7 9 62 3 Gennem opslag/annonce

17 21 143 4 Stod på
venteliste/oprykningsret

10 12 80 5 Ved hjælp fra
venner/familie/kolleger

23 28 192 6 Anvist af kommunen



7 9 62 7 Skaffet af tidligere
herberg/
forsorgshjem/krisecenter

4 5 32 8 Flyttede ind hos/tilbage til
en
ægtefælle/partner/kæreste

6 7 51 9 Andet
0 3 99 Uoplyst

18 148 100 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 82

V15 ANTAL ÅR BOET I BOLIG
Variablen er kodet i intervallet 0-34. 88 (ved ikke - 3 tilfælde) 100 (irrelevant
- 148 tilfælde)

Boligproblemer Tekst 1: V
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 5: Hvor længe har du boet i din bolig? År:

Double (0 decimaler)

Gyldige 694
Manglende 148
Minimum 0
Maximum 88
Gennemsnit 5
Median 3
Standardafvigelse 7

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 100.

V16 ANTAL MD BOET I BOLIG
Variablen er kodet i intervallet 0-11. 88 (ved ikke - 26 tilfælde) 100 (irrelevant
- 148 tilfælde)

Boligproblemer Tekst 1: V
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 5: Hvor længe har du boet i din bolig? Måneder:

Double (0 decimaler)

Gyldige 694
Manglende 148
Minimum 0
Maximum 88
Gennemsnit 7
Median 2
Standardafvigelse 16

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 100.

V17 LEJEKONTRAKT/PERMANENT
Boligproblemer Tekst 1: V
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 6: Hvor længe har du ifølge lejekontrakten ret til at blive boende?

% MD% Antal Kode Kategori
7 9 61 1 Ingen lejekontrakt

71 86 599 2 Permanent
1 2 11 3 Antal år (ca.):
3 3 23 8 Ved ikke/husker ikke

18 148 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 82

V18 ANTAL ÅR RET BLIVE BOEND
Variablen er kodet i intervallet 0-6. 10 (irrelevant - 831 tilfælde)

Boligproblemer Tekst 1: V
Variablen er filtreret af: V5 && V17

Filtrerende variable: V5 V17



Variablen er filtreret af: V5
Filtrerende variable: V5

Spm. 6: Hvor længe har du ifølge lejekontrakten ret til at blive boende? Antal år
(ca.):

Double (0 decimaler)

Gyldige 11
Manglende 831
Minimum 0
Maximum 6
Gennemsnit 3
Median 3
Standardafvigelse 2

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V19 HVOR LÆNGE BLIVE BOENDE
Boligproblemer Tekst 1: V

Spm. 7: Hvor længe regner du med at blive boende?

% MD% Antal Kode Kategori
51 51 429 1 Permanent
16 16 134 2 Antal år (ca.):
33 33 279 8 Ved ikke

100 100 842

Svarprocent: 100

V20 ANTAL ÅR BLIVE BOENDE
Variablen er kodet i intervallet 0-20. 100 (irrelevant - 708 tilfælde)

Boligproblemer Tekst 1: V
Variablen er filtreret af: V19

Filtrerende variable: V19

Spm. 7: Hvor længe regner du med at blive boende? Antal år (ca.):

Double (0 decimaler)

Gyldige 134
Manglende 708
Minimum 0
Maximum 20
Gennemsnit 2
Median 2
Standardafvigelse 3

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 100.

V21 GENE TRÆK FUGT KULDE
Boligproblemer Tekst 1: V

Spm. 8: Er du, der hvor du bor, generet af: 1. Træk, fugt eller kulde?

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 196 1 Ja
76 77 641 5 Nej
1 5 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 99

V22 GENE STØJ FRA NABOER
Boligproblemer Tekst 1: V

Spm. 8: Er du, der hvor du bor, generet af: 2. Støj fra naboer?

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 163 1 Ja
80 81 675 5 Nej
0 4 9 Uoplyst

100 100 842



Svarprocent: 100

V23 GENE ANDEN STØJ
Boligproblemer Tekst 1: V

Spm. 8: Er du, der hvor du bor, generet af: 3. Anden støj (fra gaden/fabrikker/tog/fly
o.l.)?

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 128 1 Ja
84 85 711 5 Nej
0 3 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 100

V24 GENE LUFT LUGT STANK
Boligproblemer Tekst 1: V

Spm. 8: Er du, der hvor du bor, generet af: 4. Luftforurening/lugt/stank?

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 62 1 Ja

92 92 775 5 Nej
0 0 1 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 100

V25 GENE ANGST VOLD TRUSLER
Boligproblemer Tekst 1: V

Spm. 8: Er du, der hvor du bor, generet af: 5. Nervøsitet for vold eller trusler
om vold, når du går alene i nabolaget om aftenen eller
om natten?

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 121 1 Ja
85 85 716 5 Nej
0 0 2 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 100

V26 GENE VOLD I EGEN BOLIG
Boligproblemer Tekst 1: V

Spm. 8: Er du, der hvor du bor, generet af: 6. Nervøsitet for vold eller trusler
om vold, FRA FREMMEDE i din egen bolig?

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 47 1 Ja

94 94 790 5 Nej
1 5 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 99

V27 HVOR BOEDE FØR
Boligproblemer Tekst 1: V

Spm. 9: Hvordan boede du, før du flyttede ind i din nuværende bolig?

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 58 1 Ejerbolig/andelsbolig

24 24 205 2 Egen selvstændig lejlighed (dvs.
lejekontrakt) i alment/ socialt
byggeri

11 11 93 3 Egen selvstændig lejlighed (dvs.
lejekontrakt) i privat
udlejningsbyggeri

0 0 2 4 Egen selvstændig bolig i 'Skæve
huse' (projekt for tidligere



hjemløse)
10 10 83 5 Til fremleje
6 6 49 6 Gratis hos venner/familie
5 5 38 7 Udslusningsbolig/bofællesskab ol.

(skriv navn):
24 24 199 8 Forsorgshjem/herberg/krisecenter

ol. (skriv navn):
2 2 18 9 På hospital
0 0 2 10 I fængsel
4 4 36 11 På gaden
7 7 56 12 Andet
0 0 2 88 Ved ikke
0 1 99 Uoplyst

100 100 842
Svarprocent: 100

V28 HAR BOET TIL FREMLEJE
Boligproblemer Tekst 1: V

Spm. 10: Har du inden for de sidste 5 år på noget tidspunkt boet.... 1. Til fremleje?
(ud over den nuværende bolig)

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 168 1 Ja
80 80 671 5 Nej
0 0 1 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 100

V29 HAR BOET HOS VENNER/FAMI
Boligproblemer Tekst 1: V

Spm. 10: Har du inden for de sidste 5 år på noget tidspunkt boet.... 2. Midlertidigt
hos venner/familie? (ud over den nuværende
bolig)

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 199 1 Ja
76 76 641 5 Nej
0 2 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 100

V30 HAR BOET I PROJEKT
Boligproblemer Tekst 1: V

Spm. 10: Har du inden for de sidste 5 år på noget tidspunkt boet.... 3. I et projekt
under Skæve huse? (ud over den nuværende
bolig)

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 19 1 Ja

97 98 814 5 Nej
0 0 1 8 Ved ikke
1 8 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 99

V31 HAR BOET UDSLUSNING/BOFÆ
Boligproblemer Tekst 1: V

Spm. 10: Har du inden for de sidste 5 år på noget tidspunkt boet.... 4. I en udslusningsbolig/bofællesskab/halvvejshus
o.l.? (ud over
den nuværende bolig)

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 103 1 Ja
87 88 731 5 Nej
1 8 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 99



V32 HAR BOET FORSORGSHJEM/HE
Boligproblemer Tekst 1: V

Spm. 10: Har du inden for de sidste 5 år på noget tidspunkt boet.... 5. På forsorgshjem,
herberg eller på et kvindekrisecenter? (ud
over den nuværende bolig)

% MD% Antal Kode Kategori
38 39 324 1 Ja
61 61 514 5 Nej
0 0 1 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 100

V33 HAR BOET I FÆNGSEL
Boligproblemer Tekst 1: V

Spm. 10: Har du inden for de sidste 5 år på noget tidspunkt boet.... 6. I et fængsel?
(ud over den nuværende bolig)

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 84 1 Ja
90 90 754 5 Nej
0 4 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 100

V34 HAR BOET PÅ GADEN
Boligproblemer Tekst 1: V

Spm. 10: Har du inden for de sidste 5 år på noget tidspunkt boet.... 7. På gaden?
(ud over den nuværende bolig)

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 141 1 Ja
83 83 696 5 Nej
1 5 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 99

V35 ANTAL STEDER HAR BOET
Variablen er kodet i intervallet 1-50. 88 (ved ikke - 13 tilfælde) 99 (uoplyst - 4
tilfælde)

Boligproblemer Tekst 1: V

Spm. 11: Hvor mange steder har du i alt boet inden for de sidste 5 år? Antal steder
incl. egen bolig: (Incl. egen bolig. På gaden
regnes kun som eet sted)

Double (0 decimaler)

Gyldige 838
Manglende 4
Minimum 1
Maximum 88
Gennemsnit 4
Median 2
Standardafvigelse 11

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V36 HVOR SPISTE MORGENMAD
Dagligdagen Tekst 2: Så h

Spm. 12: Hvor spiste du i går: A. Morgenmad?

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 130 1 Spiste ikke
66 67 558 2 Hjemme
5 5 40 3 Hos venner/familie
5 5 39 4 På arbejde/uddannelsessted
1 1 7 5 På

cafe/sandwichbar/McDonalds



o.l.
2 2 14 6 På værested/varmestue
4 4 30 7 I institutionens kantine
0 0 0 8 På gaden
2 3 21 9 Andet
0 3 99 Uoplyst

100 100 842
Svarprocent: 100

V37 HVOR SPISTE FROKOST
Dagligdagen Tekst 2: Så h

Spm. 12: Hvor spiste du i går: B. Frokost?

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 114 1 Spiste ikke
56 56 469 2 Hjemme
6 6 49 3 Hos venner/familie

10 10 81 4 På arbejde/uddannelsessted
3 3 28 5 På

cafe/sandwichbar/McDonalds
o.l.

2 2 20 6 På værested/varmestue
5 5 39 7 I institutionens kantine
0 0 0 8 På gaden
4 4 37 9 Andet
1 5 99 Uoplyst

100 100 842
Svarprocent: 99

V38 HVOR SPISTE AFTENSMAD
Dagligdagen Tekst 2: Så h

Spm. 12: Hvor spiste du i går: C. Aftensmad/middag?

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 38 1 Spiste ikke

78 78 656 2 Hjemme
7 7 60 3 Hos venner/familie
2 2 13 4 På arbejde/uddannelsessted
2 2 19 5 På

cafe/sandwichbar/McDonalds
o.l.

1 1 6 6 På værested/varmestue
4 4 34 7 I institutionens kantine
0 0 0 8 På gaden
1 1 12 9 Andet
0 0 1 88 Ved ikke
0 3 99 Uoplyst

100 100 842
Svarprocent: 100

V39 HVOR OFTE GØR RENT I BOL
Dagligdagen Tekst 2: Så h

Spm. 13: Hvor ofte gør du rent i din bolig, ved at feje, støvsuge eller vaske gulv?

% MD% Antal Kode Kategori
73 74 613 1 Ugentligt eller oftere
11 11 90 2 Hver 14. dag
1 1 12 3 Hver 3. uge
4 4 35 4 En gang om måneden
8 9 71 5 Sjældnere
1 1 8 8 Ved ikke
2 13 9 Uoplyst

100 100 842
Svarprocent: 98

V40 HVOR OFTE LAVER VARM MAD
Dagligdagen Tekst 2: Så h



Spm. 14: Hvor ofte laver du et varmt måltid mad derhjemme?

% MD% Antal Kode Kategori
78 79 657 1 Ugentligt eller oftere
2 2 17 2 Hver 14. dag
1 1 6 3 Hver 3. uge
2 2 17 4 En gang om måneden

16 16 134 5 Sjældnere
0 0 2 8 Ved ikke
1 9 9 Uoplyst

100 100 842
Svarprocent: 99

V41 HVOR OFTE VASKER TØJ
Dagligdagen Tekst 2: Så h

Spm. 15: Hvor ofte vasker du eget eller familiens tøj?

% MD% Antal Kode Kategori
66 67 557 1 Ugentligt eller oftere
17 17 146 2 Hver 14. dag
3 3 22 3 Hver 3. uge
5 5 45 4 En gang om måneden
7 7 59 5 Sjældnere
1 1 6 8 Ved ikke
1 7 9 Uoplyst

100 100 842
Svarprocent: 99

V42 BØRN EJ BOR SAMMEN MED
Dagligdagen Tekst 2: Så h

Spm. 16: Har du nogle børn under 18, som du ikke bor sammen med?

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 196 1 Ja
76 76 641 2 Nej, gå til spm. 20 (V46)
1 1 5 3 Har mistet kontakten, gå

til spm. 20 (V46)
100 100 842

Svarprocent: 100

V43 HVORNÅR SIDST TLF BØRN
Dagligdagen Tekst 2: Så h
Variablen er filtreret af: V42

Filtrerende variable: V42

Spm. 17: Hvornår talte du sidst i telefon med dit barn eller et af dine børn?

% MD% Antal Kode Kategori
13 56 108 1 Indenfor den sidste uge
2 9 17 2 Indenfor de sidste 14

dage
0 1 1 3 Indenfor de sidste 3 uger
1 4 8 4 Indenfor de sidste 4 uger
3 12 24 5 Længere tid siden
4 17 33 6 Taler aldrig i telefon med

barnet/børnene
0 2 3 8 Ved ikke/husker ikke
0 2 9 Uoplyst

77 646 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 23

V44 HVORNÅR SIDST SAMMEN BØR
Dagligdagen Tekst 2: Så h
Variablen er filtreret af: V42

Filtrerende variable: V42

Spm. 18: Hvornår har du sidst været sammen med dit barn eller et af dine børn?

% MD% Antal Kode Kategori



10 43 84 1 Indenfor den sidste uge
3 13 25 2 Indenfor de sidste 14

dage
1 5 10 3 Indenfor de sidste 3 uger
1 3 5 4 Indenfor de sidste 4 uger
6 24 47 5 Længere tid siden
2 9 18 6 Er aldrig sammen med

barnet/børnene, gå til
spm. 20 (V46)

1 3 6 8 Ved ikke/husker ikke, gå
til spm. 20 (V46)

0 1 9 Uoplyst
77 646 10 Irrelevant

100 100 842
Svarprocent: 23

V45 HVOR SAMMEN MED BØRN
Dagligdagen Tekst 2: Så h
Variablen er filtreret af: V42 && V44

Filtrerende variable: V42 V44
Variablen er filtreret af: V42

Filtrerende variable: V42

Spm. 19: Sidst du var sammen med dit barn eller et af dine børn - hvor foregik det
så?

% MD% Antal Kode Kategori
12 58 100 1 Hjemme hos IP
4 19 32 2 Hjemme hos barnet
1 6 11 3 Hjemme hos andre
2 11 18 4 På offentlige steder
1 5 9 5 Andet
0 1 1 8 Ved ikke/husker ikke
0 1 9 Uoplyst

80 670 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 20

V46 FAMILIE EJ BOR SAMMEN ME
Dagligdagen Tekst 2: Så h

Spm. 20: Har du anden familie (ud over dem, som du bor sammen med)?

% MD% Antal Kode Kategori
88 88 738 1 Ja
10 10 80 2 Nej, gå til spm. 24 (V50)
2 2 18 3 Har mistet kontakten, gå

til spm. 24 (V50)
0 0 1 8 Ved ikke
1 5 9 Uoplyst

100 100 842
Svarprocent: 99

V47 HVORNÅR SIDST TLF FAMILI
Dagligdagen Tekst 2: Så h
Variablen er filtreret af: V46

Filtrerende variable: V46

Spm. 21: Hvornår talte du sidst i telefon med nogen af de familiemedlemmer?

% MD% Antal Kode Kategori
56 64 472 1 Indenfor den sidste uge
7 8 57 2 Indenfor de sidste 14

dage
2 3 19 3 Indenfor de sidste 3 uger
2 3 19 4 Indenfor de sidste 4 uger

11 12 92 5 Længere tid siden
8 9 66 6 Taler aldrig i telefon med

nogen fra familien
1 1 11 8 Ved ikke/husker ikke
1 8 9 Uoplyst

12 98 10 Irrelevant
100 100 842



Svarprocent: 87

V48 HVORNÅR SIDST SAMMEN FAM
Dagligdagen Tekst 2: Så h
Variablen er filtreret af: V46

Filtrerende variable: V46

Spm. 22: Hvornår har du sidst været sammen med nogen af de familiemedlemmer?

% MD% Antal Kode Kategori
36 41 302 1 Indenfor den sidste uge
9 11 78 2 Indenfor de sidste 14

dage
3 3 23 3 Indenfor de sidste 3 uger
6 7 48 4 Indenfor de sidste 4 uger

26 30 218 5 Længere tid siden
7 8 60 6 Er aldrig sammen med

nogen fra familien, gå til
spm. 24 (V50)

1 1 7 8 Ved ikke/husker ikke, gå
til spm. 24 (V50)

1 8 9 Uoplyst
12 98 10 Irrelevant

100 100 842
Svarprocent: 87

V49 HVOR SAMMEN MED FAMILIE
Dagligdagen Tekst 2: Så h
Variablen er filtreret af: V46 && V48

Filtrerende variable: V46 V48
Variablen er filtreret af: V46

Filtrerende variable: V46

Spm. 23: Sidst du var sammen med nogen af de familiemedlemmer - hvor foregik det så?

% MD% Antal Kode Kategori
24 30 200 1 Hjemme hos IP
46 58 386 2 Hjemme hos

familiemedlemmet
3 4 26 3 Hjemme hos andre
4 5 32 4 På offentlige steder
2 2 14 5 Andet
1 1 8 8 Ved ikke/husker ikke
1 11 9 Uoplyst

20 165 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 79

V50 HAR VENNER
Dagligdagen Tekst 2: Så h

Spm. 24: Har du nogen venner?

% MD% Antal Kode Kategori
86 87 727 1 Ja
12 12 97 2 Nej, gå til spm. 29 (V65)
1 1 12 3 Har mistet kontakten, gå

til spm. 29 (V65)
0 0 0 8 Ved ikke
1 6 9 Uoplyst

100 100 842
Svarprocent: 99

V51 HVORNÅR SIDST TLF VEN
Dagligdagen Tekst 2: Så h
Variablen er filtreret af: V50

Filtrerende variable: V50

Spm. 25: Hvornår talte du sidst i telefon med en af dine venner?

% MD% Antal Kode Kategori
67 78 563 1 Indenfor den sidste uge
4 5 33 2 Indenfor de sidste 14



dage
1 1 7 3 Indenfor de sidste 3 uger
2 2 13 4 Indenfor de sidste 4 uger
5 6 41 5 Længere tid siden
7 8 61 6 Taler aldrig i telefon med

venner
1 1 7 8 Ved ikke/husker ikke
1 8 9 Uoplyst

13 109 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 86

V52 HVORNÅR SIDST SAMMEN VEN
Dagligdagen Tekst 2: Så h
Variablen er filtreret af: V50

Filtrerende variable: V50

Spm. 26: Hvornår har du sidst været sammen med nogen af dine venner?

% MD% Antal Kode Kategori
70 81 590 1 Indenfor den sidste uge
6 7 48 2 Indenfor de sidste 14

dage
2 2 18 3 Indenfor de sidste 3 uger
2 3 20 4 Indenfor de sidste 4 uger
5 6 42 5 Længere tid siden
0 0 2 6 Er aldrig sammen med

venner, gå til spm. 29
(V65)

0 1 4 8 Ved ikke/husker ikke, gå
til spm. 29 (V65)

1 9 9 Uoplyst
13 109 10 Irrelevant

100 100 842
Svarprocent: 86

V53 HVOR SAMMEN MED VENNER
Dagligdagen Tekst 2: Så h
Variablen er filtreret af: V50 && V52

Filtrerende variable: V50 V52
Variablen er filtreret af: V50

Filtrerende variable: V50

Spm. 27: Sidst du var sammen med en af dine venner hvor foregik det så især?

% MD% Antal Kode Kategori
35 41 295 1 Hjemme hos IP
28 33 236 2 Hjemme hos denne
2 3 21 3 Hjemme hos andre

14 16 116 4 På offentlige steder
5 5 39 5 Andet (skriv):
1 1 9 8 Ved ikke/husker ikke
1 11 9 Uoplyst

14 115 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 85

V54 HVOR SAMMEN VENNER ANDET
Variablen indeholder en liste over steder.

Dagligdagen Tekst 2: Så h
Variablen er filtreret af: V50 && V52 && V53

Filtrerende variable: V50 V52 V53
Variablen er filtreret af: V50

Filtrerende variable: V50

Spm. 27: Sidst du var sammen med en af dine venner hvor foregik det så især? Andet
(skriv):

Text (max length: 150)

V55 VENNER FRA BARNDOM/UNGDO
(Gerne flere svar)

Dagligdagen Tekst 2: Så h



Variablen er filtreret af: V50 && V52
Filtrerende variable: V50 V52

Variablen er filtreret af: V50
Filtrerende variable: V50

Spm. 28: Hvor stammer dine venner fra: 1. Fra barndommen og ungdommen

% MD% Antal Kode Kategori
29 34 245 1 Nævnt
56 66 469 5 Ikke nævnt
2 13 9 Uoplyst

14 115 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 85

V56 VENNER FRA JOB
(Gerne flere svar)

Dagligdagen Tekst 2: Så h
Variablen er filtreret af: V50 && V52

Filtrerende variable: V50 V52
Variablen er filtreret af: V50

Filtrerende variable: V50

Spm. 28: Hvor stammer dine venner fra: 2. Fra nuværende eller tidligere job

% MD% Antal Kode Kategori
20 23 166 1 Nævnt
65 77 548 5 Ikke nævnt
2 13 9 Uoplyst

14 115 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 85

V57 VENNER FRA FORSORGSHJEM/
(Gerne flere svar)

Dagligdagen Tekst 2: Så h
Variablen er filtreret af: V50 && V52

Filtrerende variable: V50 V52
Variablen er filtreret af: V50

Filtrerende variable: V50

Spm. 28: Hvor stammer dine venner fra: 3. Fra ophold på et forsorgshjem/herberg/krisecenter

% MD% Antal Kode Kategori
14 16 117 1 Nævnt
71 84 597 5 Ikke nævnt
2 13 9 Uoplyst

14 115 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 85

V58 VENNER FRA NABOLAGET
(Gerne flere svar)

Dagligdagen Tekst 2: Så h
Variablen er filtreret af: V50 && V52

Filtrerende variable: V50 V52
Variablen er filtreret af: V50

Filtrerende variable: V50

Spm. 28: Hvor stammer dine venner fra: 4. Fra nabolaget

% MD% Antal Kode Kategori
31 36 257 1 Nævnt
54 64 457 5 Ikke nævnt
2 13 9 Uoplyst

14 115 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 85

V59 VENNER FRA BEHANDLINGER
(Gerne flere svar)



Dagligdagen Tekst 2: Så h
Variablen er filtreret af: V50 && V52

Filtrerende variable: V50 V52
Variablen er filtreret af: V50

Filtrerende variable: V50

Spm. 28: Hvor stammer dine venner fra: 5. Fra deltagelse i behandlinger eller efterbehandlinger
(fx narko-alkobehandlinger)

% MD% Antal Kode Kategori
7 8 59 1 Nævnt

78 92 655 5 Ikke nævnt
2 13 9 Uoplyst

14 115 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 85

V60 VENNER FRA AKTIVERING
(Gerne flere svar)

Dagligdagen Tekst 2: Så h
Variablen er filtreret af: V50 && V52

Filtrerende variable: V50 V52
Variablen er filtreret af: V50

Filtrerende variable: V50

Spm. 28: Hvor stammer dine venner fra: 6. Fra deltagelse i aktiveringskurser eller
andre aktiveringsaktiviteter

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 34 1 Nævnt

81 95 680 5 Ikke nævnt
2 13 9 Uoplyst

14 115 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 85

V61 VENNER FRA VÆRESTEDER/VA
(Gerne flere svar)

Dagligdagen Tekst 2: Så h
Variablen er filtreret af: V50 && V52

Filtrerende variable: V50 V52
Variablen er filtreret af: V50

Filtrerende variable: V50

Spm. 28: Hvor stammer dine venner fra: 7. Fra væresteder og varmestuer

% MD% Antal Kode Kategori
8 10 68 1 Nævnt

77 90 646 5 Ikke nævnt
2 13 9 Uoplyst

14 115 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 85

V62 VENNER FRA FRITIDSAKTIVI
(Gerne flere svar)

Dagligdagen Tekst 2: Så h
Variablen er filtreret af: V50 && V52

Filtrerende variable: V50 V52
Variablen er filtreret af: V50

Filtrerende variable: V50

Spm. 28: Hvor stammer dine venner fra: 8. Fra fritidsaktiviteter

% MD% Antal Kode Kategori
12 14 97 1 Nævnt
73 86 617 5 Ikke nævnt
2 13 9 Uoplyst

14 115 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 85

V63 VENNER FRA ANDET



(Gerne flere svar)

Dagligdagen Tekst 2: Så h
Variablen er filtreret af: V50 && V52

Filtrerende variable: V50 V52
Variablen er filtreret af: V50

Filtrerende variable: V50

Spm. 28: Hvor stammer dine venner fra: 9. Andet (skriv):

% MD% Antal Kode Kategori
19 22 158 1 Nævnt
66 78 556 5 Ikke nævnt
2 13 9 Uoplyst

14 115 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 85

V64 VENNER FRA ANDET HVAD
Variablen indeholder en liste over andet.

Dagligdagen Tekst 2: Så h
Variablen er filtreret af: V50 && V52 && V63

Filtrerende variable: V50 V52 V63
Variablen er filtreret af: V50

Filtrerende variable: V50

Spm. 28: Hvor stammer dine venner fra: 9. Andet (skriv):

Text (max length: 150)

V65 VENNER FRA PERSONALE INS
Dagligdagen Tekst 2: Så h

Spm. 29: Har du fået venner blandt noget af det personale du har mødt, fx på en institution,
i en behandling eller som støtte-
kontaktperson?

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 218 1 Ja - hvorfra (skriv):
72 73 610 5 Nej
0 0 2 8 Ved ikke
1 12 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 99

V66 ALENE HELST SAMMEN MED A
Dagligdagen Tekst 2: Så h

Spm. 30: Sker det at du er alene, selvom du egentlig havde lyst til at være sammen
med andre?

% MD% Antal Kode Kategori
46 47 391 1 Ja
52 52 434 5 Nej, gå til spm. 31 (V68)
1 1 6 8 Ved ikke, gå til spm. 31

(V68)
1 11 9 Uoplyst

100 100 842
Svarprocent: 99

V67 OFTE ALENE HELST SAMMEN
Dagligdagen Tekst 2: Så h
Variablen er filtreret af: V66

Filtrerende variable: V66

Spm. 30.a: Sker det ofte, en gang imellem eller sjældent?

% MD% Antal Kode Kategori
16 36 138 1 Ofte
21 45 174 2 En gang imellem
9 19 74 3 Sjældent
0 0 1 8 Ved ikke
2 15 9 Uoplyst

52 440 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 46



V68 HENVENDE SIG VENNER/FAMI
Dagligdagen Tekst 2: Så h

Spm. 31: Hvis du har personlige problemer - kan du så tale med nogen af dine venner
eller familie om det?

% MD% Antal Kode Kategori
80 81 670 1 Ja
16 17 138 5 Nej
2 3 21 8 Ved ikke
2 13 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 98

V69 HENVENDE SIG INGEN
(Gerne flere svar)

Dagligdagen Tekst 2: Så h

Spm. 32: Hvem andre ville du henvende dig til med problemer? 1. Ingen

% MD% Antal Kode Kategori
33 34 278 1 Nævnt
65 66 544 5 Ikke nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 98

V70 HENVENDE SIG SAGSBEHANDL
(Gerne flere svar)

Dagligdagen Tekst 2: Så h

Spm. 32: Hvem andre ville du henvende dig til med problemer? 2. Sagsbehandler på
kommunen

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 123 1 Nævnt
83 85 699 5 Ikke nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 98

V71 HENVENDE SIG BOLIGSOCIAL
(Gerne flere svar)

Dagligdagen Tekst 2: Så h

Spm. 32: Hvem andre ville du henvende dig til med problemer? 3. Boligsocial medarbejder

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 13 1 Nævnt

96 98 809 5 Ikke nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 98

V72 HENVENDE SIG EJENDOMSFUN
(Gerne flere svar)

Dagligdagen Tekst 2: Så h

Spm. 32: Hvem andre ville du henvende dig til med problemer? 4. Ejendomsfunktionær/beboerrådgiver
o.l.

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 9 1 Nævnt

97 99 813 5 Ikke nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 842



Svarprocent: 98

V73 HENVENDE SIG FORSORGSHJE
(Gerne flere svar)

Dagligdagen Tekst 2: Så h

Spm. 32: Hvem andre ville du henvende dig til med problemer? 5. Medarbejder fra herberg/forsorgshjem/krisecenter

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 67 1 Nævnt

90 92 755 5 Ikke nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 98

V74 HENVENDE SIG LÆGE/PSYKOL
(Gerne flere svar)

Dagligdagen Tekst 2: Så h

Spm. 32: Hvem andre ville du henvende dig til med problemer? 6. Læge/psykolog

% MD% Antal Kode Kategori
19 20 162 1 Nævnt
78 80 660 5 Ikke nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 98

V75 HENVENDE SIG DISTRIKTSPS
(Gerne flere svar)

Dagligdagen Tekst 2: Så h

Spm. 32: Hvem andre ville du henvende dig til med problemer? 7. Medarbejder i distriktspsykiatrien

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 24 1 Nævnt

95 97 798 5 Ikke nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 98

V76 HENVENDE SIG STØTTE/KONT
(Gerne flere svar)

Dagligdagen Tekst 2: Så h

Spm. 32: Hvem andre ville du henvende dig til med problemer? 8. Støtte/kontaktperson

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 91 1 Nævnt
87 89 731 5 Ikke nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 98

V77 HENVENDE SIG PRÆST
(Gerne flere svar)

Dagligdagen Tekst 2: Så h

Spm. 32: Hvem andre ville du henvende dig til med problemer? 9. Præst

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 35 1 Nævnt

93 96 787 5 Ikke nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 842



Svarprocent: 98

V78 HENVENDE SIG VÆRESTED/CA
(Gerne flere svar)

Dagligdagen Tekst 2: Så h

Spm. 32: Hvem andre ville du henvende dig til med problemer? 10. Medarbejder evt.
frivillig på værested/café o.l.

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 35 1 Nævnt

93 96 787 5 Ikke nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 98

V79 HENVENDE SIG PRIVAT RÅDG
(Gerne flere svar)

Dagligdagen Tekst 2: Så h

Spm. 32: Hvem andre ville du henvende dig til med problemer? 11. Privat rådgivning,
(fx Anonyme Alkoholikere, en kirkelig
organisation, SIND, SAND)

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 35 1 Nævnt

93 96 787 5 Ikke nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 98

V80 HENVENDE SIG ANDRE
(Gerne flere svar)

Dagligdagen Tekst 2: Så h

Spm. 32: Hvem andre ville du henvende dig til med problemer? 12. Andre (skriv):

% MD% Antal Kode Kategori
16 17 138 1 Nævnt
81 83 684 5 Ikke nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 98

V81 HAR DU ET JOB
Dagligdagen Tekst 2: Så h

Spm. 33: Har du et job?

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 135 1 Ja, som lønmodtager
2 2 15 2 Ja, som selvstændig
2 2 15 3 Ja, et flexjob
3 3 28 4 Ja, er i et aktiveringsjob
5 5 41 5 Nej, er arbejdsløs på

dagpenge, gå til spm. 36
(V85)

1 1 7 6 Nej, er på barsels- eller
forældreorlov, gå til spm.
36 (V85)

17 17 144 7 Nej, er på kontanthjælp
(uden aktivering), gå til
spm. 36 (V85)

2 2 16 8 Nej, er langvarigt syg (på
sygedagpenge), gå til
spm. 36 (V85)

41 42 348 9 Nej, er førtidspensionist,
gå til spm. 36 (V85)



1 1 7 10 Nej, er efterlønsmodtager
(incl. overgangsydelse),
gå til spm. 36 (V85)

2 2 20 11 Nej, er folkepensionist, gå
til spm. 36 (V85)

0 0 1 12 Nej, er hjemmegående,
gå til spm. 36 (V85)

5 5 39 13 Nej, er under uddannelse
(også aktivering), gå til
spm. 36 (V85)

2 2 17 14 Andet, gå til spm. 36
(V85)

1 9 99 Uoplyst
100 100 842

Svarprocent: 99

V82 ÅR FIK JOB
Variablen er kodet i intervallet 1974-2004. 8888 (ved ikke - 2 tilfælde) 9999 (uoplyst
- 10 tilfælde) 10000 (irrelevant - 640 tilfælde)

Dagligdagen Tekst 2: Så h
Variablen er filtreret af: V81

Filtrerende variable: V81

Spm. 34: Hvornår fik du dit nuværende job? Skriv årstal: ____

Double (0 decimaler)

Gyldige 192
Manglende 650
Minimum 1974
Maximum 8888
Gennemsnit 2073
Median 2002
Standardafvigelse 701

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999, 10000.

V83 HVORDAN FIK JOB
Dagligdagen Tekst 2: Så h
Variablen er filtreret af: V81

Filtrerende variable: V81

Spm. 35: Hvordan fik du dit nuværende job?

% MD% Antal Kode Kategori
9 41 79 1 Fandt det selv/annonce
1 6 11 2 Gennem AF
4 18 35 3 Gennem

venner/familie/kolleger
1 5 10 4 Fortsatte fra et

aktiveringsjob
3 13 25 5 Sagsbehandler på

kommunen
1 3 5 6 Tidligere

forsorgshjem/herberg
3 14 27 7 Andet (skriv):
1 10 9 Uoplyst

76 640 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 23

V84 HVORDAN FIK JOB ANDET
Variablen indeholder en liste over andet.

Dagligdagen Tekst 2: Så h
Variablen er filtreret af: V81 && V83

Filtrerende variable: V81 V83
Variablen er filtreret af: V81

Filtrerende variable: V81

Spm. 35: Hvordan fik du dit nuværende job? Andet (skriv):

Text (max length: 150)

V85 UDFØRT FRIVILLIGT ARBEJD
Dagligdagen Tekst 2: Så h



Spm. 36: Har du inden for den sidste måned udført et stykke ulønnet, frivilligt arbejde?

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 149 1 Ja
81 82 684 5 Nej
1 9 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 99

V86 ANTAL TIMER FRIVILLIGT A
Variablen er kodet i intervallet 1-200. 888 (ved ikke - 11 tilfælde) 999 (uoplyst
- 10 tilfælde) 1000 (irrelevant - 684 tilfælde)

Dagligdagen Tekst 2: Så h
Variablen er filtreret af: V85

Filtrerende variable: V85

Spm. 36: Har du inden for den sidste måned udført et stykke ulønnet, frivilligt arbejde?
Ja - hvor mange timer har du ca. brugt på
det i løbet af måneden .... Antal timer:

Double (0 decimaler)

Gyldige 148
Manglende 694
Minimum 1
Maximum 888
Gennemsnit 90
Median 13
Standardafvigelse 230

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V87 EJ RÅD KØBE DAGLIGVARER
Økonomi og indkøb Tekst 3

Spm. 37: Er der nogle dagligvarer, som du ikke har haft råd til at købe INDEN FOR
DEN SIDSTE MÅNED, som madvarer, vaske og
rengøringsmidler, drikkevarer, tobak o.l.?

% MD% Antal Kode Kategori
27 27 225 1 Ja
72 73 605 5 Nej
1 12 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 99

V88 EJ RÅD INIVITERE GÆSTER
Økonomi og indkøb Tekst 3

Spm. 38: Er det sket inden for DEN SIDSTE MÅNED, at du ikke har haft råd til at: 1. Invitere gæster - familie, venner - hjem?

% MD% Antal Kode Kategori
25 26 214 1 Har ikke haft råd
71 74 602 2 Har haft råd
0 0 1 8 Ved ikke
3 25 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 97

V89 EJ RÅD GÅ UD EN AFTEN
Økonomi og indkøb Tekst 3

Spm. 38: Er det sket inden for DEN SIDSTE MÅNED, at du ikke har haft råd til at: 2. Gå ud en aften alene eller sammen med
venner?

% MD% Antal Kode Kategori
30 31 251 1 Har ikke haft råd
67 69 562 2 Har haft råd
1 1 6 8 Ved ikke
3 23 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 97



V90 EJ RÅD KØBE MEDICIN
Økonomi og indkøb Tekst 3

Spm. 38: Er det sket inden for DEN SIDSTE MÅNED, at du ikke har haft råd til at: 3. Købe medicin, som du eller familien havde brug
for?

% MD% Antal Kode Kategori
14 15 122 1 Har ikke haft råd
81 84 686 2 Har haft råd
1 1 11 8 Ved ikke
3 23 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 97

V91 EJ RÅD BETALE REGNINGER
Økonomi og indkøb Tekst 3

Spm. 39: Er det sket INDEN FOR DET SIDSTE ÅR, at du ikke har haft råd til: 1. At
betale regninger til tiden (herunder husleje og a-
kassekontingent)?

% MD% Antal Kode Kategori
26 27 223 1 Har ikke haft råd
71 73 599 2 Har haft råd
0 0 3 8 Ved ikke
2 17 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 98

V92 EJ RÅD HOLDE FERIE
Økonomi og indkøb Tekst 3

Spm. 39: Er det sket INDEN FOR DET SIDSTE ÅR, at du ikke har haft råd til: 2. At
holde ferie uden for hjemmet?

% MD% Antal Kode Kategori
47 48 397 1 Har ikke haft råd
50 51 422 2 Har haft råd
1 1 5 8 Ved ikke
2 18 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 98

V93 EJ RÅD KØBE SKO
Økonomi og indkøb Tekst 3

Spm. 39: Er det sket INDEN FOR DET SIDSTE ÅR, at du ikke har haft råd til: 3. At
købe sko og støvler til dig selv eller familien?

% MD% Antal Kode Kategori
24 25 202 1 Har ikke haft råd
74 75 619 2 Har haft råd
0 0 2 8 Ved ikke
2 19 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 98

V94 EJ RÅD REPARERE BOLIG
Økonomi og indkøb Tekst 3

Spm. 39: Er det sket INDEN FOR DET SIDSTE ÅR, at du ikke har haft råd til: 4. At
reparere boligen?

% MD% Antal Kode Kategori
26 29 222 1 Har ikke haft råd
61 67 510 2 Har haft råd
3 4 27 8 Ved ikke

10 83 9 Uoplyst
100 100 842

Svarprocent: 90

V95 EJ RÅD ERSTATTE TING
Økonomi og indkøb Tekst 3



Spm. 39: Er det sket INDEN FOR DET SIDSTE ÅR, at du ikke har haft råd til: 5. At
erstatte større ting i hjemmet, som er gået i
stykker eller brugt op (TV, radio, møbler,
vaskemaskine mv.)?

% MD% Antal Kode Kategori
40 41 334 1 Har ikke haft råd
55 57 467 2 Har haft råd
2 2 16 8 Ved ikke
3 25 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 97

V96 EJ RÅD TIL FRISØR
Økonomi og indkøb Tekst 3

Spm. 39: Er det sket INDEN FOR DET SIDSTE ÅR, at du ikke har haft råd til: 6. At
gå til frisør?

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 198 1 Har ikke haft råd
72 75 610 2 Har haft råd
1 1 9 8 Ved ikke
3 25 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 97

V97 EJ RÅD TIL TANDLÆGE
Økonomi og indkøb Tekst 3

Spm. 39: Er det sket INDEN FOR DET SIDSTE ÅR, at du ikke har haft råd til: 7. At
gå til tandlæge?

% MD% Antal Kode Kategori
36 37 305 1 Har ikke haft råd
61 62 510 2 Har haft råd
0 0 4 8 Ved ikke
3 23 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 97

V98 EJ RÅD TIL FRITIDSINTERE
Økonomi og indkøb Tekst 3

Spm. 39: Er det sket INDEN FOR DET SIDSTE ÅR, at du ikke har haft råd til: 8. At
dyrke fritidsinteresser?

% MD% Antal Kode Kategori
31 32 260 1 Har ikke haft råd
64 66 539 2 Har haft råd
2 2 15 8 Ved ikke
3 28 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 97

V99 EJ RÅD BESØGE VENNER/FAM
Økonomi og indkøb Tekst 3

Spm. 39: Er det sket INDEN FOR DET SIDSTE ÅR, at du ikke har haft råd til: 9. At
besøge venner eller familie, som bor mere end 20
km. væk?

% MD% Antal Kode Kategori
24 25 198 1 Har ikke haft råd
71 74 598 2 Har haft råd
1 1 11 8 Ved ikke
4 35 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 96

V100 EJ RÅD AT GIVE GAVER
Økonomi og indkøb Tekst 3

Spm. 39: Er det sket INDEN FOR DET SIDSTE ÅR, at du ikke har haft råd til: 10. At
give gaver (til fx fødselsdage)?

% MD% Antal Kode Kategori



19 20 161 1 Har ikke haft råd
78 80 656 2 Har haft råd
3 25 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 97

V101 LEVESTANDARD BEDRE/VÆRRE
Økonomi og indkøb Tekst 3

Spm. 40: Synes du alt i alt, at din levestandard sammenlignet med for 5 år siden er
blevet ....

% MD% Antal Kode Kategori
50 51 422 1 Bedre?
26 27 222 2 Stort set uforandret?
22 22 182 3 Dårligere?
0 0 4 8 Ved ikke
1 12 9 Uoplyst

100 100 842
Svarprocent: 99

V102 ÅRSAG OPLØST PARFORHOLD
Årsag søgte ophold på her

Spm. 41: Havde det noget at gøre med, at du pludselig stod uden bolig: 41a: På grund
af et opløst parforhold

% MD% Antal Kode Kategori
40 41 333 1 Ja
57 59 480 5 Nej
1 1 5 8 Ved ikke
3 24 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 97

V103 ÅRSAG EJ MERE BO HOS FAM
Årsag søgte ophold på her

Spm. 41: Havde det noget at gøre med, at du pludselig stod uden bolig: 41.b: Fordi
du ikke mere kunne bo hos familie (i øvrigt)?

% MD% Antal Kode Kategori
22 23 188 1 Ja
75 77 628 5 Nej
0 0 3 8 Ved ikke
3 23 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 97

V104 ÅRSAG EJ MERE BO HOS VEN
Årsag søgte ophold på her

Spm. 41: Havde det noget at gøre med, at du pludselig stod uden bolig: 41.c: Fordi
du ikke mere kunne bo hos venner?

% MD% Antal Kode Kategori
20 21 169 1 Ja
77 79 647 5 Nej
0 0 3 8 Ved ikke
3 23 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 97

V105 ÅRSAG UD AF HOSPITAL
Årsag søgte ophold på her

Spm. 41: Havde det noget at gøre med, at du pludselig stod uden bolig: 41.d: Fordi
du blev udskrevet fra hospital?

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 80 1 Ja
87 90 736 5 Nej
0 0 2 8 Ved ikke
3 24 9 Uoplyst



100 100 842

Svarprocent: 97

V106 ÅRSAG UD AF FÆNGSEL
Årsag søgte ophold på her

Spm. 41: Havde det noget at gøre med, at du pludselig stod uden bolig: 41.e: Fordi
du blev udskrevet fra fængsel?

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 39 1 Ja

92 95 778 5 Nej
0 0 1 8 Ved ikke
3 24 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 97

V107 ÅRSAG EJ BETALTE HUSLEJE
Årsag søgte ophold på her

Spm. 42: Havde det noget at gøre med, at du ikke betalte huslejen?

% MD% Antal Kode Kategori
12 13 104 1 Ja
85 87 713 5 Nej, gå til spm. 43 (V118)
0 0 2 8 Ved ikke, gå til spm. 43

(V118)
3 23 9 Uoplyst

100 100 842
Svarprocent: 97

V108 STADIG PROBLEM HUSLEJE
Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V107

Filtrerende variable: V107

Spm. 42.a: Har du stadig problemer med at betale huslejen?

% MD% Antal Kode Kategori
1 10 10 1 Ja, gå til spm. 43 (V118)

11 90 94 5 Nej
3 23 9 Uoplyst

85 715 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 12

V109 1. HJULPET BEDRE PLANLÆG
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V107 && V108

Filtrerende variable: V107 V108
Variablen er filtreret af: V107

Filtrerende variable: V107

Spm. 42.b: Hvad har hjulpet dig? 1. Er selv blevet bedre til at planlægge

% MD% Antal Kode Kategori
5 43 40 1 Nævnt
6 57 54 5 Ikke nævnt
3 23 9 Uoplyst

86 725 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 11

V110 1. HJULPET PARTNER STYRE
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V107 && V108

Filtrerende variable: V107 V108
Variablen er filtreret af: V107

Filtrerende variable: V107



Spm. 42.b: Hvad har hjulpet dig? 2. Ægtefælle/partner styrer økonomien

% MD% Antal Kode Kategori
0 4 4 1 Nævnt

11 96 90 5 Ikke nævnt
3 23 9 Uoplyst

86 725 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 11

V111 1. HJULPET PBS BETALER
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V107 && V108

Filtrerende variable: V107 V108
Variablen er filtreret af: V107

Filtrerende variable: V107

Spm. 42.b: Hvad har hjulpet dig? 3. PBS betaler de faste udgifter

% MD% Antal Kode Kategori
2 15 14 1 Nævnt

10 85 80 5 Ikke nævnt
3 23 9 Uoplyst

86 725 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 11

V112 1. HJULPET KOMMUNEN TRÆK
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V107 && V108

Filtrerende variable: V107 V108
Variablen er filtreret af: V107

Filtrerende variable: V107

Spm. 42.b: Hvad har hjulpet dig? 4. Kommunen trækker huslejen

% MD% Antal Kode Kategori
3 23 22 1 Nævnt
9 77 72 5 Ikke nævnt
3 23 9 Uoplyst

86 725 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 11

V113 1. HJULPET FÅET JOB/PENG
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V107 && V108

Filtrerende variable: V107 V108
Variablen er filtreret af: V107

Filtrerende variable: V107

Spm. 42.b: Hvad har hjulpet dig? 5. Fået arbejde/flere penge

% MD% Antal Kode Kategori
2 16 15 1 Nævnt
9 84 79 5 Ikke nævnt
3 23 9 Uoplyst

86 725 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 11

V114 1. HJULPET HJÆLP FAMILIE
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V107 && V108

Filtrerende variable: V107 V108
Variablen er filtreret af: V107



Filtrerende variable: V107

Spm. 42.b: Hvad har hjulpet dig? 6. Får hjælp fra familie

% MD% Antal Kode Kategori
1 6 6 1 Nævnt

10 94 88 5 Ikke nævnt
3 23 9 Uoplyst

86 725 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 11

V115 1. HJULPET UD AF MISBRUG
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V107 && V108

Filtrerende variable: V107 V108
Variablen er filtreret af: V107

Filtrerende variable: V107

Spm. 42.b: Hvad har hjulpet dig? 7. Kommet ud af eller/reduceret misbrug

% MD% Antal Kode Kategori
3 26 24 1 Nævnt
8 74 70 5 Ikke nævnt
3 23 9 Uoplyst

86 725 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 11

V116 1. HJULPET ANDET
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V107 && V108

Filtrerende variable: V107 V108
Variablen er filtreret af: V107

Filtrerende variable: V107

Spm. 42.b: Hvad har hjulpet dig? 8. Andet

% MD% Antal Kode Kategori
3 29 27 1 Nævnt
8 71 67 5 Ikke nævnt
3 23 9 Uoplyst

86 725 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 11

V117 1. HJULPET VED IKKE
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V107 && V108

Filtrerende variable: V107 V108
Variablen er filtreret af: V107

Filtrerende variable: V107

Spm. 42.b: Hvad har hjulpet dig? 9. Ved ikke/husker ikke

% MD% Antal Kode Kategori
0 4 4 1 Nævnt

11 96 90 5 Ikke nævnt
3 23 9 Uoplyst

86 725 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 11

V118 SKYLDTE DET OFF. PENGE
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her

Spm. 43: Havde det noget at gøre med, at du skyldte penge til det offentlige eller
private, eller at du gik konkurs? 1. Ja, skyldte



penge til det offentlige

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 99 1 Nævnt
86 88 720 5 Ikke nævnt
3 23 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 97

V119 SKYLDTE PRIVATE PENGE
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her

Spm. 43: Havde det noget at gøre med, at du skyldte penge til det offentlige eller
private, eller at du gik konkurs? 2. Ja, skyldte
penge til private

% MD% Antal Kode Kategori
7 8 63 1 Nævnt

90 92 756 5 Ikke nævnt
3 23 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 97

V120 GIK KONKURS
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her

Spm. 43: Havde det noget at gøre med, at du skyldte penge til det offentlige eller
private, eller at du gik konkurs? 3. Ja, gik konkurs

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 28 1 Nævnt

94 97 791 5 Ikke nævnt
3 23 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 97

V121 SKYLDTE EJ PENGE
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her

Spm. 43: Havde det noget at gøre med, at du skyldte penge til det offentlige eller
private, eller at du gik konkurs? 4. Nej

% MD% Antal Kode Kategori
82 84 689 1 Nævnt
15 16 130 5 Ikke nævnt
3 23 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 97

V122 SKYLDER STADIG PENGE
Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V121

Filtrerende variable: V121

Spm. 43.a: Skylder du stadig STØRRE BELØB til det offentlige eller til private?

% MD% Antal Kode Kategori
6 39 51 1 Ja, til det offentlige, gå til

spm. 44 (V133)
2 11 15 2 Ja, til private, gå til spm.

44 (V133)
4 24 32 3 Ja, til begge, gå til spm.

44 (V133)
4 26 34 4 Nej
2 21 9 Uoplyst



82 689 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 16

V123 2. HJULPET BETALT GÆLDEN
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V121 && V122

Filtrerende variable: V121 V122
Variablen er filtreret af: V121

Filtrerende variable: V121

Spm. 43.b: Hvad har hjulpet dig? 1. Har fået betalt gælden ud

% MD% Antal Kode Kategori
3 67 22 1 Nævnt
1 33 11 5 Ikke nævnt
3 22 9 Uoplyst

93 787 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 4

V124 2. HJULPET BEDRE PLANLÆG
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V121 && V122

Filtrerende variable: V121 V122
Variablen er filtreret af: V121

Filtrerende variable: V121

Spm. 43.b: Hvad har hjulpet dig? 2. Er selv blevet bedre til at planlægge

% MD% Antal Kode Kategori
1 18 6 1 Nævnt
3 82 27 5 Ikke nævnt
3 22 9 Uoplyst

93 787 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 4

V125 2. HJULPET PARTNER STYRE
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V121 && V122

Filtrerende variable: V121 V122
Variablen er filtreret af: V121

Filtrerende variable: V121

Spm. 43.b: Hvad har hjulpet dig? 3. Ægtefælle/partner styrer økonomien

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt
4 100 33 5 Ikke nævnt
3 22 9 Uoplyst

93 787 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 100

V126 2. HJULPET PBS BETALER
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V121 && V122

Filtrerende variable: V121 V122
Variablen er filtreret af: V121

Filtrerende variable: V121

Spm. 43.b: Hvad har hjulpet dig? 4. PBS betaler de faste udgifter

% MD% Antal Kode Kategori
0 9 3 1 Nævnt
4 91 30 5 Ikke nævnt



3 22 9 Uoplyst
93 787 10 Irrelevant

100 100 842

Svarprocent: 4

V127 2. HJULPET KOMMUNEN TRÆK
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V121 && V122

Filtrerende variable: V121 V122
Variablen er filtreret af: V121

Filtrerende variable: V121

Spm. 43.b: Hvad har hjulpet dig? 5. Kommunen trækker børnebidrag

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt
4 100 33 5 Ikke nævnt
3 22 9 Uoplyst

93 787 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 100

V128 2. HJULPET FAMILIE
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V121 && V122

Filtrerende variable: V121 V122
Variablen er filtreret af: V121

Filtrerende variable: V121

Spm. 43.b: Hvad har hjulpet dig? 6. Fået hjælp fra familie

% MD% Antal Kode Kategori
0 12 4 1 Nævnt
3 88 29 5 Ikke nævnt
3 22 9 Uoplyst

93 787 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 4

V129 2. HJULPET FÅET JOB/PENG
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V121 && V122

Filtrerende variable: V121 V122
Variablen er filtreret af: V121

Filtrerende variable: V121

Spm. 43.b: Hvad har hjulpet dig? 7. Fået arbejde/flere penge

% MD% Antal Kode Kategori
1 27 9 1 Nævnt
3 73 24 5 Ikke nævnt
3 22 9 Uoplyst

93 787 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 4

V130 2. HJULPET UD AF MISBRUG
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V121 && V122

Filtrerende variable: V121 V122
Variablen er filtreret af: V121

Filtrerende variable: V121

Spm. 43.b: Hvad har hjulpet dig? 8. Kommet ud af/reduceret misbrug

% MD% Antal Kode Kategori
0 6 2 1 Nævnt



4 94 31 5 Ikke nævnt
3 22 9 Uoplyst

93 787 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 4

V131 2. HJULPET ANDET
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V121 && V122

Filtrerende variable: V121 V122
Variablen er filtreret af: V121

Filtrerende variable: V121

Spm. 43.b: Hvad har hjulpet dig? 9. Andet

% MD% Antal Kode Kategori
1 27 9 1 Nævnt
3 73 24 5 Ikke nævnt
3 22 9 Uoplyst

93 787 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 4

V132 2. HJULPET VED IKKE
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V121 && V122

Filtrerende variable: V121 V122
Variablen er filtreret af: V121

Filtrerende variable: V121

Spm. 43.b: Hvad har hjulpet dig? 10. Ved ikke/husker ikke

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 1 1 Nævnt
4 97 32 5 Ikke nævnt
3 22 9 Uoplyst

93 787 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 4

V133 ÅRSAG DRAK FOR MEGET
Årsag søgte ophold på her

Spm. 44: Det, at du søgte ophold på et forsorgshjem, herberg eller krisecenter - havde
det noget at gøre med, at du drak for
meget?

% MD% Antal Kode Kategori
42 43 357 1 Ja
55 56 464 5 Nej, gå til spm. 45 (V153)
0 0 2 8 Ved ikke, gå til spm. 45

(V153)
2 19 9 Uoplyst

100 100 842
Svarprocent: 98

V134 STADIG ALKOHOLPROBLEMER
Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V133

Filtrerende variable: V133

Spm. 44.a: Har du stadig de samme alkoholproblemer (i samme omfang)?

% MD% Antal Kode Kategori
12 27 97 1 Ja, gå til spm. 45 (V153)
31 73 259 5 Nej
0 0 1 8 Ved ikke, gå til spm. 45

(V153)
2 19 9 Uoplyst

55 466 10 Irrelevant



100 100 842
Svarprocent: 42

V135 3. HJULPET TAGET SIG SAM
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V133 && V134

Filtrerende variable: V133 V134
Variablen er filtreret af: V133

Filtrerende variable: V133

Spm. 44.b: Hvad har hjulpet dig? 1. At jeg selv tog mig sammen/skammede mig/ ønskede
at stoppe

% MD% Antal Kode Kategori
17 56 143 1 Nævnt
13 44 113 5 Ikke nævnt
3 22 9 Uoplyst

67 564 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 30

V136 3. HJULPET HAVE BARN
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V133 && V134

Filtrerende variable: V133 V134
Variablen er filtreret af: V133

Filtrerende variable: V133

Spm. 44.b: Hvad har hjulpet dig? 2. At jeg fik/skulle have et barn

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 3 1 Nævnt

30 99 253 5 Ikke nævnt
3 22 9 Uoplyst

67 564 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 30

V137 3. HJULPET NY PARTNER
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V133 && V134

Filtrerende variable: V133 V134
Variablen er filtreret af: V133

Filtrerende variable: V133

Spm. 44.b: Hvad har hjulpet dig? 3. At jeg fik en ny partner

% MD% Antal Kode Kategori
2 7 17 1 Nævnt

28 93 239 5 Ikke nævnt
3 22 9 Uoplyst

67 564 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 30

V138 3. HJULPET UD AF PARFORH
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V133 && V134

Filtrerende variable: V133 V134
Variablen er filtreret af: V133

Filtrerende variable: V133

Spm. 44.b: Hvad har hjulpet dig? 4. At komme ud af parforhold

% MD% Antal Kode Kategori
1 4 9 1 Nævnt

29 96 247 5 Ikke nævnt
3 22 9 Uoplyst



67 564 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 30

V139 3. HJULPET VENNER/FAMILI
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V133 && V134

Filtrerende variable: V133 V134
Variablen er filtreret af: V133

Filtrerende variable: V133

Spm. 44.b: Hvad har hjulpet dig? 5. Venner eller familie

% MD% Antal Kode Kategori
3 11 29 1 Nævnt

27 89 227 5 Ikke nævnt
3 22 9 Uoplyst

67 564 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 30

V140 3. HJULPET FÅ EGEN BOLIG
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V133 && V134

Filtrerende variable: V133 V134
Variablen er filtreret af: V133

Filtrerende variable: V133

Spm. 44.b: Hvad har hjulpet dig? 6. At få egen bolig

% MD% Antal Kode Kategori
2 7 19 1 Nævnt

28 93 237 5 Ikke nævnt
3 22 9 Uoplyst

67 564 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 30

V141 3. HJULPET FÅ JOB/UDDANN
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V133 && V134

Filtrerende variable: V133 V134
Variablen er filtreret af: V133

Filtrerende variable: V133

Spm. 44.b: Hvad har hjulpet dig? 7. At få et job/at begynde på en uddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 7 1 Nævnt

30 97 249 5 Ikke nævnt
3 22 9 Uoplyst

67 564 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 30

V142 3. HJULPET REVALIDERING
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V133 && V134

Filtrerende variable: V133 V134
Variablen er filtreret af: V133

Filtrerende variable: V133

Spm. 44.b: Hvad har hjulpet dig? 8. Revalidering/aktivering

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 3 1 Nævnt

30 99 253 5 Ikke nævnt



3 22 9 Uoplyst
67 564 10 Irrelevant

100 100 842

Svarprocent: 30

V143 3. HJULPET OPHOLDSTILLAD
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V133 && V134

Filtrerende variable: V133 V134
Variablen er filtreret af: V133

Filtrerende variable: V133

Spm. 44.b: Hvad har hjulpet dig? 9. At få opholdstilladelse

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 Nævnt

30 100 255 5 Ikke nævnt
3 22 9 Uoplyst

67 564 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 30

V144 3. HJULPET ANTABUSBEHAND
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V133 && V134

Filtrerende variable: V133 V134
Variablen er filtreret af: V133

Filtrerende variable: V133

Spm. 44.b: Hvad har hjulpet dig? 10. Antabusbehandling

% MD% Antal Kode Kategori
9 29 74 1 Nævnt

22 71 182 5 Ikke nævnt
3 22 9 Uoplyst

67 564 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 30

V145 3. HJULPET AMBULATORIUM
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V133 && V134

Filtrerende variable: V133 V134
Variablen er filtreret af: V133

Filtrerende variable: V133

Spm. 44.b: Hvad har hjulpet dig? 11. At komme på et ambulatorium

% MD% Antal Kode Kategori
2 6 15 1 Nævnt

29 94 241 5 Ikke nævnt
3 22 9 Uoplyst

67 564 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 30

V146 3. HJULPET MINNESOTA
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V133 && V134

Filtrerende variable: V133 V134
Variablen er filtreret af: V133

Filtrerende variable: V133

Spm. 44.b: Hvad har hjulpet dig? 12. Minnesota

% MD% Antal Kode Kategori
3 11 28 1 Nævnt



27 89 228 5 Ikke nævnt
3 22 9 Uoplyst

67 564 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 30

V147 3. HJULPET NETVÆRK/CIRKL
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V133 && V134

Filtrerende variable: V133 V134
Variablen er filtreret af: V133

Filtrerende variable: V133

Spm. 44.b: Hvad har hjulpet dig? 13. Deltagelse i netværk/cirkler (fx Anonyme Alkoholikere/
Lænken)

% MD% Antal Kode Kategori
3 11 27 1 Nævnt

27 89 229 5 Ikke nævnt
3 22 9 Uoplyst

67 564 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 30

V148 3. HJULPET FORSORGSHJEM
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V133 && V134

Filtrerende variable: V133 V134
Variablen er filtreret af: V133

Filtrerende variable: V133

Spm. 44.b: Hvad har hjulpet dig? 14. Opholdet på forsorgshjemmet, herberget, krisecentret

% MD% Antal Kode Kategori
6 20 50 1 Nævnt

24 80 206 5 Ikke nævnt
3 22 9 Uoplyst

67 564 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 30

V149 3. HJULPET PSYKIATRISK B
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V133 && V134

Filtrerende variable: V133 V134
Variablen er filtreret af: V133

Filtrerende variable: V133

Spm. 44.b: Hvad har hjulpet dig? 15. Psykiatrisk behandling

% MD% Antal Kode Kategori
2 5 13 1 Nævnt

29 95 243 5 Ikke nævnt
3 22 9 Uoplyst

67 564 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 30

V150 3. HJULPET FÆNGSELSOPHOL
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V133 && V134

Filtrerende variable: V133 V134
Variablen er filtreret af: V133

Filtrerende variable: V133

Spm. 44.b: Hvad har hjulpet dig? 16. Fængselsophold

% MD% Antal Kode Kategori



0 0 0 1 Nævnt
30 100 256 5 Ikke nævnt
3 22 9 Uoplyst

67 564 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 100

V151 3. HJULPET ANDET
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V133 && V134

Filtrerende variable: V133 V134
Variablen er filtreret af: V133

Filtrerende variable: V133

Spm. 44.b: Hvad har hjulpet dig? 17. Andet

% MD% Antal Kode Kategori
5 17 44 1 Nævnt

25 83 212 5 Ikke nævnt
3 22 9 Uoplyst

67 564 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 30

V152 3. HJULPET VED IKKE
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V133 && V134

Filtrerende variable: V133 V134
Variablen er filtreret af: V133

Filtrerende variable: V133

Spm. 44.b: Hvad har hjulpet dig? 18. Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 3 1 Nævnt

30 99 253 5 Ikke nævnt
3 22 9 Uoplyst

67 564 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 30

V153 ÅRSAG PÅ HÅRDE STOFFER
Årsag søgte ophold på her

Spm. 45: Det, at du søgte ophold på et forsorgshjem, herberg eller krisecenter - havde
det noget at gøre med, at du brugte hårde
stoffer?

% MD% Antal Kode Kategori
17 18 145 1 Ja
80 82 675 5 Nej, gå til spm. 46 (V173)
0 0 2 8 Ved ikke, gå til spm. 46

(V173)
2 20 9 Uoplyst

100 100 842
Svarprocent: 98

V154 STADIG PÅ HÅRDE STOFFER
Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V153

Filtrerende variable: V153

Spm. 45.a: Har du stadig de samme problemer med hårde stoffer?

% MD% Antal Kode Kategori
3 19 28 1 Ja, gå til spm. 46 (V173)

14 80 116 5 Nej
0 1 1 8 Ved ikke, gå til spm. 46

(V173)
2 20 9 Uoplyst



80 677 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 17

V155 4. HJULPET TOG SIG SAMME
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V153 && V154

Filtrerende variable: V153 V154
Variablen er filtreret af: V153

Filtrerende variable: V153

Spm. 45.b: Hvad har hjulpet dig? 1. At jeg selv tog mig sammen/skammede mig/ ønskede
at stoppe

% MD% Antal Kode Kategori
7 47 55 1 Nævnt
7 53 61 5 Ikke nævnt
2 20 9 Uoplyst

84 706 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 14

V156 4. HJULPET HAVE BARN
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V153 && V154

Filtrerende variable: V153 V154
Variablen er filtreret af: V153

Filtrerende variable: V153

Spm. 45.b: Hvad har hjulpet dig? 2. At jeg fik/skulle have et barn

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 3 1 Nævnt

13 97 113 5 Ikke nævnt
2 20 9 Uoplyst

84 706 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 14

V157 4. HJULPET NY PARTNER
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V153 && V154

Filtrerende variable: V153 V154
Variablen er filtreret af: V153

Filtrerende variable: V153

Spm. 45.b: Hvad har hjulpet dig? 3. At jeg fik en ny partner

% MD% Antal Kode Kategori
1 5 6 1 Nævnt

13 95 110 5 Ikke nævnt
2 20 9 Uoplyst

84 706 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 14

V158 4. HJULPET UD AF PARFORH
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V153 && V154

Filtrerende variable: V153 V154
Variablen er filtreret af: V153

Filtrerende variable: V153

Spm. 45.b: Hvad har hjulpet dig? 4. At komme ud af parforhold

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 3 1 Nævnt

13 97 113 5 Ikke nævnt



2 20 9 Uoplyst
84 706 10 Irrelevant

100 100 842

Svarprocent: 14

V159 4. HJULPET VENNER/FAMILI
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V153 && V154

Filtrerende variable: V153 V154
Variablen er filtreret af: V153

Filtrerende variable: V153

Spm. 45.b: Hvad har hjulpet dig? 5. Venner eller familie

% MD% Antal Kode Kategori
1 9 11 1 Nævnt

12 91 105 5 Ikke nævnt
2 20 9 Uoplyst

84 706 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 14

V160 4. HJULPET FÅ EGEN BOLIG
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V153 && V154

Filtrerende variable: V153 V154
Variablen er filtreret af: V153

Filtrerende variable: V153

Spm. 45.b: Hvad har hjulpet dig? 6. At få egen bolig

% MD% Antal Kode Kategori
1 10 12 1 Nævnt

12 90 104 5 Ikke nævnt
2 20 9 Uoplyst

84 706 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 14

V161 4. HJULPET FÅ JOB/UDDANN
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V153 && V154

Filtrerende variable: V153 V154
Variablen er filtreret af: V153

Filtrerende variable: V153

Spm. 45.b: Hvad har hjulpet dig? 7. At få et job/at begynde på en uddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 3 1 Nævnt

13 97 113 5 Ikke nævnt
2 20 9 Uoplyst

84 706 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 14

V162 4. HJULPET REVALIDERING
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V153 && V154

Filtrerende variable: V153 V154
Variablen er filtreret af: V153

Filtrerende variable: V153

Spm. 45.b: Hvad har hjulpet dig? 8. Revalidering/aktivering

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 4 1 Nævnt



13 97 112 5 Ikke nævnt
2 20 9 Uoplyst

84 706 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 14

V163 4. HJULPET OPHOLDSTILLAD
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V153 && V154

Filtrerende variable: V153 V154
Variablen er filtreret af: V153

Filtrerende variable: V153

Spm. 45.b: Hvad har hjulpet dig? 9. At få opholdstilladelse

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt

14 100 116 5 Ikke nævnt
2 20 9 Uoplyst

84 706 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 100

V164 4. HJULPET AMBULATORIUM
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V153 && V154

Filtrerende variable: V153 V154
Variablen er filtreret af: V153

Filtrerende variable: V153

Spm. 45.b: Hvad har hjulpet dig? 10. At komme på et ambulatorium/døgncenter

% MD% Antal Kode Kategori
2 12 14 1 Nævnt

12 88 102 5 Ikke nævnt
2 20 9 Uoplyst

84 706 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 14

V165 4. HJULPET METADON/SUBST
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V153 && V154

Filtrerende variable: V153 V154
Variablen er filtreret af: V153

Filtrerende variable: V153

Spm. 45.b: Hvad har hjulpet dig? 11. Metadon eller anden substitutionsbehandling

% MD% Antal Kode Kategori
6 41 48 1 Nævnt
8 59 68 5 Ikke nævnt
2 20 9 Uoplyst

84 706 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 14

V166 4. HJULPET NETVÆRK/CIRKL
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V153 && V154

Filtrerende variable: V153 V154
Variablen er filtreret af: V153

Filtrerende variable: V153

Spm. 45.b: Hvad har hjulpet dig? 12. Deltagelse i netværk/cirkler

% MD% Antal Kode Kategori



1 9 11 1 Nævnt
12 91 105 5 Ikke nævnt
2 20 9 Uoplyst

84 706 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 14

V167 4. HJULPET MISBRUGSBEHAN
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V153 && V154

Filtrerende variable: V153 V154
Variablen er filtreret af: V153

Filtrerende variable: V153

Spm. 45.b: Hvad har hjulpet dig? 13. Misbrugsbehandling i øvrigt

% MD% Antal Kode Kategori
3 21 24 1 Nævnt

11 79 92 5 Ikke nævnt
2 20 9 Uoplyst

84 706 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 14

V168 4. HJULPET FORSORGSHJEM
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V153 && V154

Filtrerende variable: V153 V154
Variablen er filtreret af: V153

Filtrerende variable: V153

Spm. 45.b: Hvad har hjulpet dig? 14. Opholdet på forsorgshjemmet, herberget, krisecentret

% MD% Antal Kode Kategori
2 11 13 1 Nævnt

12 89 103 5 Ikke nævnt
2 20 9 Uoplyst

84 706 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 14

V169 4. HJULPET PSYKIATRISK B
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V153 && V154

Filtrerende variable: V153 V154
Variablen er filtreret af: V153

Filtrerende variable: V153

Spm. 45.b: Hvad har hjulpet dig? 15. Psykiatrisk behandling

% MD% Antal Kode Kategori
1 4 5 1 Nævnt

13 96 111 5 Ikke nævnt
2 20 9 Uoplyst

84 706 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 14

V170 4. HJULPET FÆNGSELSOPHOL
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V153 && V154

Filtrerende variable: V153 V154
Variablen er filtreret af: V153

Filtrerende variable: V153

Spm. 45.b: Hvad har hjulpet dig? 16. Fængselsophold



% MD% Antal Kode Kategori
0 3 4 1 Nævnt

13 97 112 5 Ikke nævnt
2 20 9 Uoplyst

84 706 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 14

V171 4. HJULPET ANDET
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V153 && V154

Filtrerende variable: V153 V154
Variablen er filtreret af: V153

Filtrerende variable: V153

Spm. 45.b: Hvad har hjulpet dig? 17. Andet

% MD% Antal Kode Kategori
2 12 14 1 Nævnt

12 88 102 5 Ikke nævnt
2 20 9 Uoplyst

84 706 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 14

V172 4. HJULPET VED IKKE
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V153 && V154

Filtrerende variable: V153 V154
Variablen er filtreret af: V153

Filtrerende variable: V153

Spm. 45.b: Hvad har hjulpet dig? 18. Ved ikke/husker ikke

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 2 1 Nævnt

14 98 114 5 Ikke nævnt
2 20 9 Uoplyst

84 706 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 14

V173 ÅRSAG PSYKISK/FYSISK SYG
Årsag søgte ophold på her

Spm. 46: Det, at du søgte ophold - havde det noget at gøre med, at du led af en fysisk
eller psykisk sygdom?

% MD% Antal Kode Kategori
29 29 240 1 Ja
69 70 577 5 Nej, gå til spm 47 (V190)
1 1 6 8 Ved ikke, gå til spm 47

(V190)
2 19 9 Uoplyst

100 100 842
Svarprocent: 98

V174 STADIG HELBREDSPROBLEMER
Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V173

Filtrerende variable: V173

Spm. 46.a: Har du stadig de samme problemer med helbredet?

% MD% Antal Kode Kategori
20 71 171 1 Ja, gå til spm 47 (V190)
8 29 69 5 Nej
2 19 9 Uoplyst

69 583 10 Irrelevant
100 100 842



Svarprocent: 29

V175 5. HJULPET NY PARTNER
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V173 && V174

Filtrerende variable: V173 V174
Variablen er filtreret af: V173

Filtrerende variable: V173

Spm. 46.b: Hvad har hjulpet dig? 1. At få en ny partner

% MD% Antal Kode Kategori
1 9 6 1 Nævnt
7 91 62 5 Ikke nævnt
2 20 9 Uoplyst

90 754 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 8

V176 5. HJULPET UD AF PARFORH
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V173 && V174

Filtrerende variable: V173 V174
Variablen er filtreret af: V173

Filtrerende variable: V173

Spm. 46.b: Hvad har hjulpet dig? 2. At komme ud af parforhold

% MD% Antal Kode Kategori
0 6 4 1 Nævnt
8 94 64 5 Ikke nævnt
2 20 9 Uoplyst

90 754 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 8

V177 5. HJULPET PARTNER
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V173 && V174

Filtrerende variable: V173 V174
Variablen er filtreret af: V173

Filtrerende variable: V173

Spm. 46.b: Hvad har hjulpet dig? 3. Partner har hjulpet

% MD% Antal Kode Kategori
0 4 3 1 Nævnt
8 96 65 5 Ikke nævnt
2 20 9 Uoplyst

90 754 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 8

V178 5. HJULPET VENNER/FAMILI
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V173 && V174

Filtrerende variable: V173 V174
Variablen er filtreret af: V173

Filtrerende variable: V173

Spm. 46.b: Hvad har hjulpet dig? 4. Venner eller familie

% MD% Antal Kode Kategori
1 10 7 1 Nævnt
7 90 61 5 Ikke nævnt
2 20 9 Uoplyst

90 754 10 Irrelevant



100 100 842

Svarprocent: 8

V179 5. HJULPET FÅ EGEN BOLIG
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V173 && V174

Filtrerende variable: V173 V174
Variablen er filtreret af: V173

Filtrerende variable: V173

Spm. 46.b: Hvad har hjulpet dig? 5. At få egen bolig

% MD% Antal Kode Kategori
1 13 9 1 Nævnt
7 87 59 5 Ikke nævnt
2 20 9 Uoplyst

90 754 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 8

V180 5. HJULPET FÅ JOB/UDDANN
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V173 && V174

Filtrerende variable: V173 V174
Variablen er filtreret af: V173

Filtrerende variable: V173

Spm. 46.b: Hvad har hjulpet dig? 6. At få et job/at begynde på en uddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
0 6 4 1 Nævnt
8 94 64 5 Ikke nævnt
2 20 9 Uoplyst

90 754 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 8

V181 5. HJULPET REVALIDERING
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V173 && V174

Filtrerende variable: V173 V174
Variablen er filtreret af: V173

Filtrerende variable: V173

Spm. 46.b: Hvad har hjulpet dig? 7. Revalidering/aktivering/optræning

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 2 1 Nævnt
8 97 66 5 Ikke nævnt
2 20 9 Uoplyst

90 754 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 8

V182 5. HJULPET OPHOLDSTILLAD
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V173 && V174

Filtrerende variable: V173 V174
Variablen er filtreret af: V173

Filtrerende variable: V173

Spm. 46.b: Hvad har hjulpet dig? 8. At få en opholdstilladelse

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt
8 100 68 5 Ikke nævnt
2 20 9 Uoplyst



90 754 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 100

V183 5. HJULPET KUR/OPERATION
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V173 && V174

Filtrerende variable: V173 V174
Variablen er filtreret af: V173

Filtrerende variable: V173

Spm. 46.b: Hvad har hjulpet dig? 9. Kur/operation el. l.

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 2 1 Nævnt
8 97 66 5 Ikke nævnt
2 20 9 Uoplyst

90 754 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 8

V184 5. HJULPET MEDICINSK BEH
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V173 && V174

Filtrerende variable: V173 V174
Variablen er filtreret af: V173

Filtrerende variable: V173

Spm. 46.b: Hvad har hjulpet dig? 10. Permanent medicinsk behandling

% MD% Antal Kode Kategori
1 18 12 1 Nævnt
7 82 56 5 Ikke nævnt
2 20 9 Uoplyst

90 754 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 8

V185 5. HJULPET PSYKIATRISK B
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V173 && V174

Filtrerende variable: V173 V174
Variablen er filtreret af: V173

Filtrerende variable: V173

Spm. 46.b: Hvad har hjulpet dig? 11. Psykiatrisk behandling

% MD% Antal Kode Kategori
3 37 25 1 Nævnt
5 63 43 5 Ikke nævnt
2 20 9 Uoplyst

90 754 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 8

V186 5. HJULPET FORSORGSHJEM
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V173 && V174

Filtrerende variable: V173 V174
Variablen er filtreret af: V173

Filtrerende variable: V173

Spm. 46.b: Hvad har hjulpet dig? 12. Opholdet på forsorgshjemmet, herberget, krisecentret

% MD% Antal Kode Kategori
2 21 14 1 Nævnt
6 79 54 5 Ikke nævnt



2 20 9 Uoplyst
90 754 10 Irrelevant

100 100 842

Svarprocent: 8

V187 5. HJULPET NETVÆRK/CIRKL
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V173 && V174

Filtrerende variable: V173 V174
Variablen er filtreret af: V173

Filtrerende variable: V173

Spm. 46.b: Hvad har hjulpet dig? 13. Deltagelse i netværk/cirkler

% MD% Antal Kode Kategori
1 10 7 1 Nævnt
7 90 61 5 Ikke nævnt
2 20 9 Uoplyst

90 754 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 8

V188 5. HJULPET ANDET
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V173 && V174

Filtrerende variable: V173 V174
Variablen er filtreret af: V173

Filtrerende variable: V173

Spm. 46.b: Hvad har hjulpet dig? 14. Andet

% MD% Antal Kode Kategori
2 28 19 1 Nævnt
6 72 49 5 Ikke nævnt
2 20 9 Uoplyst

90 754 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 8

V189 5. HJULPET VED IKKE
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V173 && V174

Filtrerende variable: V173 V174
Variablen er filtreret af: V173

Filtrerende variable: V173

Spm. 46.b: Hvad har hjulpet dig? 15. Ved ikke/husker ikke

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 2 1 Nævnt
8 97 66 5 Ikke nævnt
2 20 9 Uoplyst

90 754 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 8

V190 ÅRSAG VOLD FRA PARTNER
Årsag søgte ophold på her

Spm. 47: Havde det, at du søgte ophold på et forsorgshjem, herberg eller krisecenter,
noget at gøre med, at du var udsat for vold
fra din partner eller fra et andet familiemedlem?

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 107 1 Ja
85 87 714 5 Nej, gå til spm. 48 (V201)
0 0 2 8 Ved ikke, gå til spm. 48

(V201)
2 19 9 Uoplyst



100 100 842
Svarprocent: 98

V191 STADIG UDSAT FOR VOLD/TR
Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V190

Filtrerende variable: V190

Spm. 47.a: Er du stadig udsat for vold eller for trusler om vold?

% MD% Antal Kode Kategori
2 12 13 1 Ja, gå til spm. 48 (V201)

11 88 94 5 Nej
2 19 9 Uoplyst

85 716 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 13

V192 6. HJULPET EJ SAMMEN MER
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V190 && V191

Filtrerende variable: V190 V191
Variablen er filtreret af: V190

Filtrerende variable: V190

Spm. 47.b: Hvad har hjulpet dig? 1. Bor ikke længere sammen med voldelig partner/
familiemedlem

% MD% Antal Kode Kategori
9 80 75 1 Nævnt
2 20 19 5 Ikke nævnt
2 19 9 Uoplyst

87 729 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 11

V193 6. HJULPET FÅ JOB/UDDANN
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V190 && V191

Filtrerende variable: V190 V191
Variablen er filtreret af: V190

Filtrerende variable: V190

Spm. 47.b: Hvad har hjulpet dig? 2. At få et job/begynde på en uddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
0 4 4 1 Nævnt

11 96 90 5 Ikke nævnt
2 19 9 Uoplyst

87 729 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 11

V194 6. HJULPET VENNER/FAMILI
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V190 && V191

Filtrerende variable: V190 V191
Variablen er filtreret af: V190

Filtrerende variable: V190

Spm. 47.b: Hvad har hjulpet dig? 3. Hjælp fra venner og familie

% MD% Antal Kode Kategori
2 18 17 1 Nævnt
9 82 77 5 Ikke nævnt
2 19 9 Uoplyst

87 729 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 11



V195 6. HJULPET OPHOLDSTILLAD
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V190 && V191

Filtrerende variable: V190 V191
Variablen er filtreret af: V190

Filtrerende variable: V190

Spm. 47.b: Hvad har hjulpet dig? 4. Har fået opholdstilladelse

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 2 1 Nævnt

11 98 92 5 Ikke nævnt
2 19 9 Uoplyst

87 729 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 11

V196 6. HJULPET PARTNER BEHAN
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V190 && V191

Filtrerende variable: V190 V191
Variablen er filtreret af: V190

Filtrerende variable: V190

Spm. 47.b: Hvad har hjulpet dig? 5. Behandling af partner (antabus/metadon)

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 3 1 Nævnt

11 97 91 5 Ikke nævnt
2 19 9 Uoplyst

87 729 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 11

V197 6. HJULPET GRUPPETERAPI
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V190 && V191

Filtrerende variable: V190 V191
Variablen er filtreret af: V190

Filtrerende variable: V190

Spm. 47.b: Hvad har hjulpet dig? 6. Gruppeterapi/parterapi

% MD% Antal Kode Kategori
1 10 9 1 Nævnt

10 90 85 5 Ikke nævnt
2 19 9 Uoplyst

87 729 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 11

V198 6. HJULPET POLITITILHOLD
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V190 && V191

Filtrerende variable: V190 V191
Variablen er filtreret af: V190

Filtrerende variable: V190

Spm. 47.b: Hvad har hjulpet dig? 7. Partneren fået polititilhold/kommet i fængsel

% MD% Antal Kode Kategori
1 6 6 1 Nævnt

10 94 88 5 Ikke nævnt
2 19 9 Uoplyst

87 729 10 Irrelevant
100 100 842



Svarprocent: 11

V199 6. HJULPET ANDET
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V190 && V191

Filtrerende variable: V190 V191
Variablen er filtreret af: V190

Filtrerende variable: V190

Spm. 47.b: Hvad har hjulpet dig? 8. Andet

% MD% Antal Kode Kategori
3 23 22 1 Nævnt
9 77 72 5 Ikke nævnt
2 19 9 Uoplyst

87 729 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 11

V200 6. HJULPET VED IKKE
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V190 && V191

Filtrerende variable: V190 V191
Variablen er filtreret af: V190

Filtrerende variable: V190

Spm. 47.b: Hvad har hjulpet dig? 9. Ved ikke/husker ikke

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 1 1 Nævnt

11 99 93 5 Ikke nævnt
2 19 9 Uoplyst

87 729 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 11

V201 ÅRSAG NERVØS BO ALENE
Årsag søgte ophold på her

Spm. 48: Det, at du søgte ophold, havde det noget at gøre med nervøsitet ved at bo
alene?

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 93 1 Ja
86 88 728 5 Nej, gå til spm. 49 (V210)
0 0 2 8 Ved ikke, gå til spm. 49

(V210)
2 19 9 Uoplyst

100 100 842
Svarprocent: 98

V202 STADIG BANGE BO ALENE
Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V201

Filtrerende variable: V201

Spm. 48.a: Er du stadig bange for at bo alene/for ensomhed?

% MD% Antal Kode Kategori
6 54 50 1 Ja, gå til spm. 49 (V210)
5 46 43 5 Nej
0 0 0 8 Ved ikke
2 19 9 Uoplyst

87 730 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 11

V203 7. HJULPET BOR EJ ALENE
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her



Variablen er filtreret af: V201 && V202
Filtrerende variable: V201 V202

Variablen er filtreret af: V201
Filtrerende variable: V201

Spm. 48.b: Hvad har hjulpet dig? 1. Bor ikke (mere) alene

% MD% Antal Kode Kategori
2 33 14 1 Nævnt
3 67 28 5 Ikke nævnt
2 20 9 Uoplyst

93 780 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 5

V204 7. HJULPET FÅ JOB/UDDANN
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V201 && V202

Filtrerende variable: V201 V202
Variablen er filtreret af: V201

Filtrerende variable: V201

Spm. 48.b: Hvad har hjulpet dig? 2. At få et job/begynde på en uddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
0 7 3 1 Nævnt
5 93 39 5 Ikke nævnt
2 20 9 Uoplyst

93 780 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 5

V205 7. HJULPET BESØG AF VENN
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V201 && V202

Filtrerende variable: V201 V202
Variablen er filtreret af: V201

Filtrerende variable: V201

Spm. 48.b: Hvad har hjulpet dig? 3. Får besøg af venner og familie

% MD% Antal Kode Kategori
1 21 9 1 Nævnt
4 79 33 5 Ikke nævnt
2 20 9 Uoplyst

93 780 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 5

V206 7. HJULPET STØTTE/KONTAK
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V201 && V202

Filtrerende variable: V201 V202
Variablen er filtreret af: V201

Filtrerende variable: V201

Spm. 48.b: Hvad har hjulpet dig? 4. Støtte/kontaktpersonsordning

% MD% Antal Kode Kategori
1 17 7 1 Nævnt
4 83 35 5 Ikke nævnt
2 20 9 Uoplyst

93 780 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 5

V207 7. HJULPET EJ MEGET I BO
(Gerne flere svar)



Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V201 && V202

Filtrerende variable: V201 V202
Variablen er filtreret af: V201

Filtrerende variable: V201

Spm. 48.b: Hvad har hjulpet dig? 5. Opholder mig ikke meget i boligen

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 1 1 Nævnt
5 98 41 5 Ikke nævnt
2 20 9 Uoplyst

93 780 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 5

V208 7. HJULPET MEDICINSK BEH
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V201 && V202

Filtrerende variable: V201 V202
Variablen er filtreret af: V201

Filtrerende variable: V201

Spm. 48.b: Hvad har hjulpet dig? 6. Medicinsk behandling

% MD% Antal Kode Kategori
1 19 8 1 Nævnt
4 81 34 5 Ikke nævnt
2 20 9 Uoplyst

93 780 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 5

V209 7. HJULPET ANDET
(Gerne flere svar)

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V201 && V202

Filtrerende variable: V201 V202
Variablen er filtreret af: V201

Filtrerende variable: V201

Spm. 48.b: Hvad har hjulpet dig? 7. Andet

% MD% Antal Kode Kategori
2 43 18 1 Nævnt
3 57 24 5 Ikke nævnt
2 20 9 Uoplyst

93 780 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 5

V210 ANDRE ÅRSAGER
Årsag søgte ophold på her

Spm. 49: Er der andre grunde - som jeg ikke har spurgt om - til, at du henvendte dig
på et forsorgshjem, herberg eller krisecenter?

% MD% Antal Kode Kategori
28 28 232 1 Ja (skriv):
69 71 581 5 Nej
0 0 4 8 Ved ikke
3 25 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 97

V211 ANDRE ÅRSAGER HVILKE
Variablen indeholder en liste over andre grunde.

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V210

Filtrerende variable: V210



Spm. 49: Er der andre grunde - som jeg ikke har spurgt om - til, at du henvendte dig
på et forsorgshjem, herberg eller krisecenter?
Ja (skriv):

Text (max length: 150)

V212 STØRSTE PROBLEM NU
Årsag søgte ophold på her

Spm. 50: Hvis vi tager din situation nu - hvad er så dit største problem?

% MD% Antal Kode Kategori
30 31 249 1 Har ingen (store)

problemer
8 8 67 2 At finde en bedre bolig
2 2 20 3 At finde en bedre

BELIGGENDE bolig
15 15 125 4 Økonomien
4 4 34 5 Arbejdsløshed
4 4 32 6 Alkohol
1 1 8 7 Hårde stoffer
0 0 4 8 At komme i behandling

for alko-eller stofbrug
15 15 126 9 Helbredet
1 1 10 10 Parforholdet
1 1 10 11 Problemer med børnene
0 0 0 12 Medicinmisbrug

14 15 122 13 Andet (skriv):
1 1 7 88 Ved ikke
3 28 99 Uoplyst

100 100 842
Svarprocent: 97

V213 STØRSTE PROBLEM NU ANDET
Variablen indeholder en liste over andet.

Årsag søgte ophold på her
Variablen er filtreret af: V212

Filtrerende variable: V212

Spm. 50: Hvis vi tager din situation nu - hvad er så dit største problem? Andet (skriv):

Text (max length: 150)

V214 HJULPET OPHOLD FORSORGSH
Spørgsmål om steder hvor

Spm. 51: Har ophold på et forsorgshjem, herberg eller krisecenter hjulpet eller forværret
din situation, eller har det ingen betydning
haft?

% MD% Antal Kode Kategori
60 62 508 1 Har hjulpet
28 29 235 2 Har ingen betydning haft
6 6 49 3 Har forværret
3 3 22 8 Ved ikke/husker ikke
3 28 9 Uoplyst

100 100 842
Svarprocent: 97

V215 KONTAKT EFTERFORSORGSMED
Spørgsmål om steder hvor

Spm. 52: Har du efter at være flyttet fra et forsorgshjem, herberg eller krisecenter
haft kontakt med en efterforsorgsmedarbejder
derfra?

% MD% Antal Kode Kategori
21 22 178 1 Ja
74 77 623 5 Nej, gå til spm. 53 (V217)
1 1 12 8 Ved ikke, gå til spm. 53

(V217)
3 29 9 Uoplyst

100 100 842
Svarprocent: 97

V216 HJULPET EFTERFORSORGSMED



Spørgsmål om steder hvor
Variablen er filtreret af: V215

Filtrerende variable: V215

Spm. 52.a: Har det hjulpet eller forværret din situation, eller har det ingen betydning
haft?

% MD% Antal Kode Kategori
17 81 145 1 Har hjulpet
3 16 28 2 Har ingen betydning haft
0 1 1 3 Har forværret
0 2 4 8 Ved ikke/husker ikke
3 29 9 Uoplyst

75 635 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 21

V217 PRØVET UDSLUSNINGSBOLIG
Spørgsmål om steder hvor

Spm. 53: Har du prøvet at bo i en udslusningsbolig/et bofællesskab/et halvvejshus?

% MD% Antal Kode Kategori
20 21 170 1 Ja
76 78 640 5 Nej, gå til spm. 54 (V219)
1 1 9 8 Ved ikke, gå til spm. 54

(V219)
3 23 9 Uoplyst

100 100 842
Svarprocent: 97

V218 HJULPET UDSLUSNINGSBOLIG
Spørgsmål om steder hvor
Variablen er filtreret af: V217

Filtrerende variable: V217

Spm. 53.a: Har det hjulpet eller forværret din situation, eller har det ingen betydning
haft?

% MD% Antal Kode Kategori
13 65 111 1 Har hjulpet
5 24 40 2 Har ingen betydning haft
2 9 15 3 Har forværret
0 2 4 8 Ved ikke/husker ikke
3 23 9 Uoplyst

77 649 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 20

V219 KONTAKT BOLIGANVISNING
Spørgsmål om steder hvor

Spm. 54: Har du haft kontakt med kommunens boliganvisning?

% MD% Antal Kode Kategori
43 44 361 1 Ja
53 54 445 5 Nej, gå til spm. 55 (V221)
2 2 17 8 Ved ikke, gå til spm. 55

(V221)
2 19 9 Uoplyst

100 100 842
Svarprocent: 98

V220 HJULPET BOLIGANVISNING
Spørgsmål om steder hvor
Variablen er filtreret af: V219

Filtrerende variable: V219

Spm. 54.a: Har den hjulpet eller forværret din situation, eller har den ingen betydning
haft?

% MD% Antal Kode Kategori
26 60 215 1 Har hjulpet
15 34 124 2 Har ingen betydning haft
1 3 12 3 Har forværret
1 2 9 8 Ved ikke/husker ikke



2 20 9 Uoplyst
55 462 10 Irrelevant

100 100 842
Svarprocent: 43

V221 KONTAKT BOLIGSOCIAL MED.
Spørgsmål om steder hvor

Spm. 55: Har du været i kontakt med en boligsocial medarbejder fra kommunen?

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 144 1 Ja
76 78 639 5 Nej, gå til spm. 56 (V223)
5 5 40 8 Ved ikke, gå til spm. 56

(V223)
2 19 9 Uoplyst

100 100 842
Svarprocent: 98

V222 HJULPET BOLIGSOCIAL MED.
Spørgsmål om steder hvor
Variablen er filtreret af: V221

Filtrerende variable: V221

Spm. 55.a: Har det hjulpet eller forværret din situation, eller har det ingen betydning
haft?

% MD% Antal Kode Kategori
10 61 87 1 Har hjulpet
6 34 48 2 Har ingen betydning haft
1 3 5 3 Har forværret
0 2 3 8 Ved ikke/husker ikke
2 20 9 Uoplyst

81 679 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 17

V223 KONTAKT BEBOERRÅDGIVER
Spørgsmål om steder hvor

Spm. 56: Har du været i kontakt med en beboerrådgiver fra et boligselskab?

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 108 1 Ja
82 84 691 5 Nej, gå til spm. 57 (V225)
3 3 22 8 Ved ikke, gå til spm. 57

(V225)
2 21 9 Uoplyst

100 100 842
Svarprocent: 98

V224 HJULPET BEBOERRÅDGIVER
Spørgsmål om steder hvor
Variablen er filtreret af: V223

Filtrerende variable: V223

Spm. 56.a: Har det hjulpet eller forværret din situation, eller har det ingen betydning
haft?

% MD% Antal Kode Kategori
7 56 60 1 Har hjulpet
5 43 46 2 Har ingen betydning haft
0 1 1 3 Har forværret
0 1 1 8 Ved ikke/husker ikke
2 21 9 Uoplyst

85 713 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 13

V225 FÅET HJEMMEHJÆLP
Spørgsmål om steder hvor

Spm. 57: Får du eller har du fået hjemmehjælp fra kommunen?

% MD% Antal Kode Kategori



13 13 107 1 Ja
85 87 712 5 Nej, gå til spm. 58 (V227)
0 0 2 8 Ved ikke, gå til spm. 58

(V227)
2 21 9 Uoplyst

100 100 842
Svarprocent: 98

V226 HJULPET HJEMMEHJÆLP
Spørgsmål om steder hvor
Variablen er filtreret af: V225

Filtrerende variable: V225

Spm. 57.a: Har det hjulpet eller forværret din situation, eller har det ingen betydning
haft?

% MD% Antal Kode Kategori
11 88 93 1 Har hjulpet
1 8 8 2 Har ikke været i kontakt

med
0 2 2 3 Har forværret
0 3 3 8 Ved ikke/husker ikke
3 22 9 Uoplyst

85 714 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 13

V227 HAFT STØTTE/KONTAKTPERSO
Spørgsmål om steder hvor

Spm. 58: Har eller har du haft en støtte/ kontaktperson?

% MD% Antal Kode Kategori
36 37 307 1 Ja
61 62 513 5 Nej, gå til spm. 59 (V229)
0 0 4 8 Ved ikke, gå til spm. 59

(V229)
2 18 9 Uoplyst

100 100 842
Svarprocent: 98

V228 HJULPET STØTTE/KONTAKTPE
Spørgsmål om steder hvor
Variablen er filtreret af: V227

Filtrerende variable: V227

Spm. 58.a: Har det hjulpet eller forværret din situation, eller har det ingen betydning
haft?

% MD% Antal Kode Kategori
30 82 249 1 Har hjulpet
6 16 48 2 Har ingen betydning haft
0 1 4 3 Har forværret
0 1 4 8 Ved ikke/husker ikke
2 20 9 Uoplyst

61 517 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 36

V229 ALKOHOLAMBULATORIUM
Spørgsmål om steder hvor

Spm. 59: Går du til eller har du gået til behandling på et alkoholambulatorium?

% MD% Antal Kode Kategori
29 30 245 1 Ja
69 70 577 5 Nej, gå til spm. 60 (V231)
0 0 1 8 Ved ikke, gå til spm. 60

(V231)
2 19 9 Uoplyst

100 100 842
Svarprocent: 98

V230 HJULPET ALKOHOLAMBULATOR



Spørgsmål om steder hvor
Variablen er filtreret af: V229

Filtrerende variable: V229

Spm. 59.a: Har det hjulpet eller forværret din situation, eller har det ingen betydning
haft?

% MD% Antal Kode Kategori
15 53 130 1 Har hjulpet
12 43 105 2 Har ingen betydning haft
1 3 7 3 Har forværret
0 1 3 8 Ved ikke/husker ikke
2 19 9 Uoplyst

69 578 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 29

V231 DØGNBEHANDLING ALKOHOLMI
Spørgsmål om steder hvor

Spm. 60: Har du været i døgnbehandling for et for stort alkoholforbrug?

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 210 1 Ja
72 74 607 5 Nej, gå til spm. 61 (V233)
1 1 7 8 Ved ikke, gå til spm. 61

(V233)
2 18 9 Uoplyst

100 100 842
Svarprocent: 98

V232 HJULPET DØGNBEHANDLING A
Spørgsmål om steder hvor
Variablen er filtreret af: V231

Filtrerende variable: V231

Spm. 60.a: Har det hjulpet eller forværret din situation, eller har det ingen betydning
haft?

% MD% Antal Kode Kategori
18 73 153 1 Har hjulpet
6 25 52 2 Har ingen betydning haft
0 1 2 3 Har forværret
0 1 2 8 Ved ikke/husker ikke
2 19 9 Uoplyst

73 614 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 25

V233 METADON/SUBSTITUTIONSBEH
Spørgsmål om steder hvor

Spm. 61: Er du eller har du været i metadonbehandling eller anden substitutionsbehandling
(dvs. erstatning for de hårde stoffer)?

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 132 1 Ja
82 84 691 5 Nej, gå til spm. 62 (V235)
0 0 1 8 Ved ikke, gå til spm. 62

(V235)
2 18 9 Uoplyst

100 100 842
Svarprocent: 98

V234 HJULPET METADON/SUBSTITU
Spørgsmål om steder hvor
Variablen er filtreret af: V233

Filtrerende variable: V233

Spm. 61.a: Har det hjulpet eller forværret din situation, eller har det ingen betydning
haft?

% MD% Antal Kode Kategori
13 81 106 1 Har hjulpet
2 13 17 2 Har ingen betydning haft
1 6 8 3 Har forværret
0 0 0 8 Ved ikke/husker ikke



2 19 9 Uoplyst
82 692 10 Irrelevant

100 100 842
Svarprocent: 16

V235 DØGNBEHANDLIG STOFFER
Spørgsmål om steder hvor

Spm. 62: Har du været i døgnbehandling for brug af hårde stoffer?

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 102 1 Ja
86 88 722 5 Nej, gå til spm. 63 (V237)
0 0 0 8 Ved ikke, gå til spm. 63

(V237)
2 18 9 Uoplyst

100 100 842
Svarprocent: 98

V236 HJULPET DØGNBEHANDLING S
Spørgsmål om steder hvor
Variablen er filtreret af: V235

Filtrerende variable: V235

Spm. 62.a: Har det hjulpet eller forværret din situation, eller har det ingen betydning
haft?

% MD% Antal Kode Kategori
9 75 77 1 Har hjulpet
2 21 21 2 Har ingen betydning haft
0 3 3 3 Har forværret
0 1 1 8 Ved ikke/husker ikke
2 18 9 Uoplyst

86 722 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 12

V237 TILSYN KRIMINALFORSORGEN
Spørgsmål om steder hvor

Spm. 63: Er du eller har du været under tilsyn fra kriminalforsorgen?

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 208 1 Ja
73 75 614 5 Nej, gå til spm. 64 (V239)
0 0 1 8 Ved ikke, gå til spm. 64

(V239)
2 19 9 Uoplyst

100 100 842
Svarprocent: 98

V238 HJULPET TILSYN KRIMINALF
Spørgsmål om steder hvor
Variablen er filtreret af: V237

Filtrerende variable: V237

Spm. 63.a: Har det hjulpet eller forværret din situation, eller har det ingen betydning
haft?

% MD% Antal Kode Kategori
10 39 81 1 Har hjulpet
14 55 115 2 Har ingen betydning haft
1 2 5 3 Har forværret
1 3 7 8 Ved ikke/husker ikke
2 19 9 Uoplyst

73 615 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 25

V239 UDARBEJDET HANDLEPLAN
Spørgsmål om steder hvor

Spm. 64: Har du fået udarbejdet en handleplan hos kommunen?

% MD% Antal Kode Kategori



33 34 282 1 Ja
62 63 518 5 Nej, gå til spm. 65 (V241)
3 3 23 8 Ved ikke, gå til spm. 65

(V241)
2 19 9 Uoplyst

100 100 842
Svarprocent: 98

V240 HJULPET HANDLEPLAN
Spørgsmål om steder hvor
Variablen er filtreret af: V239

Filtrerende variable: V239

Spm. 64.a: Har det hjulpet eller forværret din situation, eller har det ingen betydning
haft?

% MD% Antal Kode Kategori
16 48 134 1 Har hjulpet
14 42 118 2 Har ingen betydning haft
2 5 15 3 Har forværret
2 5 14 8 Ved ikke/husker ikke
2 20 9 Uoplyst

64 541 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 33

V241 AKTIVERING/REVALIDERING
Spørgsmål om steder hvor

Spm. 65: Er du eller har du været i aktivering eller revalidering?

% MD% Antal Kode Kategori
32 32 267 1 Ja, aktivering
15 16 130 2 Ja, revalidering
8 8 67 3 Ja, begge

41 42 346 4 Nej, gå til spm. 66 (V243)
2 2 13 8 Ved ikke/husker ikke, gå

til spm. 66 (V243)
2 19 9 Uoplyst

100 100 842
Svarprocent: 98

V242 HJULPET AKTIVERING/REVAL
Spørgsmål om steder hvor
Variablen er filtreret af: V241

Filtrerende variable: V241

Spm. 65.a: Har det hjulpet eller forværret din situation, eller har det ingen betydning
haft?

% MD% Antal Kode Kategori
26 48 223 1 Har hjulpet
22 40 183 2 Har ingen betydning haft
5 10 44 3 Har forværret
2 3 13 8 Ved ikke/husker ikke
2 20 9 Uoplyst

43 359 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 55

V243 VOKSENLÆREPLADS
Spørgsmål om steder hvor

Spm. 66: Har du eller har du haft en voksenlæreplads?

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 73 1 Ja

89 91 747 5 Nej, gå til spm. 67 (V245)
0 0 3 8 Ved ikke, gå til spm. 67

(V245)
2 19 9 Uoplyst

100 100 842
Svarprocent: 98



V244 HJULPET VOKSENLÆREPLADS
Spørgsmål om steder hvor
Variablen er filtreret af: V243

Filtrerende variable: V243

Spm. 66.a: Har det hjulpet eller forværret din situation, eller har det ingen betydning
haft?

% MD% Antal Kode Kategori
6 64 47 1 Har hjulpet
2 29 21 2 Har ingen betydning haft
0 4 3 3 Har forværret
0 3 2 8 Ved ikke/husker ikke
2 19 9 Uoplyst

89 750 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 9

V245 PSYKIATRISK BEHANDLING
Spørgsmål om steder hvor

Spm. 67: Er du eller har du været i psykiatrisk behandling?

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 167 1 Ja, indlagt
10 10 81 2 Ja, ambulant
7 8 63 3 Ja, begge dele

60 62 507 4 Nej, gå til spm. 68 (V247)
1 1 5 8 Ved ikke/husker ikke, gå

til spm. 68 (V247)
2 19 9 Uoplyst

100 100 842
Svarprocent: 98

V246 HJULPET PSYKIATRISK BEHA
Spørgsmål om steder hvor
Variablen er filtreret af: V245

Filtrerende variable: V245

Spm. 67.a: Har det hjulpet eller forværret din situation, eller har det ingen betydning
haft?

% MD% Antal Kode Kategori
25 69 212 1 Har hjulpet
9 24 75 2 Har ingen betydning haft
2 5 14 3 Har forværret
1 3 8 8 Ved ikke/husker ikke
2 21 9 Uoplyst

61 512 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 37

V247 SELVHJÆLPSGRUPPER
Spørgsmål om steder hvor

Spm. 68: Bruger du eller har du brugt rådgivning eller selvhjælpsgrupper fra Lænken,
fra Anonyme Alkoholikere (AA) eller fra
Anonyme Narkomaner (NA)?

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 173 1 Ja
77 79 647 5 Nej, gå til spm. 69 (V249)
0 0 3 8 Ved ikke, gå til spm. 69

(V249)
2 19 9 Uoplyst

100 100 842
Svarprocent: 98

V248 HJULPET SELVHJÆLPSGRUPPE
Spørgsmål om steder hvor
Variablen er filtreret af: V247

Filtrerende variable: V247

Spm. 68.a: Har det hjulpet eller forværret din situation, eller har det ingen betydning
haft?

% MD% Antal Kode Kategori



14 66 114 1 Har hjulpet
6 29 51 2 Har ingen betydning haft
1 3 5 3 Har forværret
0 2 3 8 Ved ikke/husker ikke
2 19 9 Uoplyst

77 650 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 21

V249 VARMESTUE/VÆRESTED
Spørgsmål om steder hvor

Spm 69: Kommer du for tiden, eller er du i en periode kommet på en varmestue eller
et værested?

% MD% Antal Kode Kategori
37 38 311 1 Ja
60 62 508 5 Nej, gå til spm. 70 (V251)
0 0 3 8 Ved ikke, gå til spm. 70

(V251)
2 20 9 Uoplyst

100 100 842
Svarprocent: 98

V250 HJULPET VARMESTUE/VÆREST
Spørgsmål om steder hvor
Variablen er filtreret af: V249

Filtrerende variable: V249

Spm. 69.a: Har det hjulpet eller forværret din situation, eller har det ingen betydning
haft?

% MD% Antal Kode Kategori
28 75 234 1 Har hjulpet
8 22 68 2 Har ingen betydning haft
1 2 5 3 Har forværret
0 1 3 8 Ved ikke/husker ikke
2 21 9 Uoplyst

61 511 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 37

V251 KIRKE/KIRKELIG ORGANISAT
Spørgsmål om steder hvor

Spm. 70: Har du søgt hjælp i kirken eller i en kirkelig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 208 1 Ja
73 75 613 5 Nej, gå til spm. 71 (V253)
0 0 1 8 Ved ikke, gå til spm. 71

(V253)
2 20 9 Uoplyst

100 100 842
Svarprocent: 98

V252 HJULPET KIRKE/KIRKELIG O
Spørgsmål om steder hvor
Variablen er filtreret af: V251

Filtrerende variable: V251

Spm. 70.a: Har det hjulpet eller forværret din situation, eller har det ingen betydning
haft?

% MD% Antal Kode Kategori
21 87 180 1 Har hjulpet
3 11 22 2 Har ingen betydning haft
0 1 2 3 Har forværret
0 2 4 8 Ved ikke/husker ikke
2 20 9 Uoplyst

73 614 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 25



V253 ANDRE STEDER HJULPET
Spørgsmål om steder hvor

Spm. 71: Er der andre steder, som jeg ikke har nævnt, som har hjulpet dig?

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 158 1 Ja (skriv gerne navnet på

stedet/ organisationen):
78 81 657 5 Nej
0 0 1 8 Ved ikke
3 26 9 Uoplyst

100 100 842
Svarprocent: 97

V254 ANDRE STEDER HVILKE
Variablen indeholder en liste over andre.

Spørgsmål om steder hvor
Variablen er filtreret af: V253

Filtrerende variable: V253

Spm. 71: Er der andre steder, som jeg ikke har nævnt, som har hjulpet dig? Ja (skriv
gerne navnet på stedet/organisationen):

Text (max length: 150)

V255 HVAD HAR HJULPET MEST
Spørgsmål om steder hvor

Spm. 72: Hvad har hjulpet dig mest (du må gerne nævne navnet på en bestemt behandling
eller institution)?

% MD% Antal Kode Kategori
36 38 307 1 Har hjulpet mig selv
15 16 128 2 Familie og venner
40 42 333 3 Andet (skriv):
4 4 31 8 Ved ikke
5 43 9 Uoplyst

100 100 842
Svarprocent: 95

V256 HJULPET MEST ANDET
Variablen indeholder en liste over andet.

Spørgsmål om steder hvor
Variablen er filtreret af: V255

Filtrerende variable: V255

Spm. 72: Hvad har hjulpet dig mest (du må gerne nævne navnet på en bestemt behandling
eller institution)? Andet (skriv):

Text (max length: 150)

V257 SAVNET EJ SAVNET HJÆLP
(Gerne flere svar)

Spørgsmål om steder hvor

Spm. 73: Og hvad har du især savnet hjælp til? 1. Har ikke savnet hjælp

% MD% Antal Kode Kategori
37 39 312 1 Nævnt
59 61 498 5 Ikke nævnt
4 32 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 96

V258 SAVNET FÅ EN BOLIG
(Gerne flere svar)

Spørgsmål om steder hvor

Spm. 73: Og hvad har du især savnet hjælp til? 2. Til at få en bolig

% MD% Antal Kode Kategori
21 22 177 1 Nævnt
75 78 633 5 Ikke nævnt
4 32 9 Uoplyst

100 100 842



Svarprocent: 96

V259 SAVNET FÅ ET ARBEJDE
(Gerne flere svar)

Spørgsmål om steder hvor

Spm. 73: Og hvad har du især savnet hjælp til? 3. Til at få et arbejde

% MD% Antal Kode Kategori
9 10 77 1 Nævnt

87 90 733 5 Ikke nævnt
4 32 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 96

V260 SAVNET FÅ EN UDDANNELSE
(Gerne flere svar)

Spørgsmål om steder hvor

Spm. 73: Og hvad har du især savnet hjælp til? 4. Til at få en uddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 37 1 Nævnt

92 95 773 5 Ikke nævnt
4 32 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 96

V261 SAVNET KOMME UD AF GÆLD
(Gerne flere svar)

Spørgsmål om steder hvor

Spm. 73: Og hvad har du især savnet hjælp til? 5. Til at komme ud af gæld

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 76 1 Nævnt

87 91 734 5 Ikke nævnt
4 32 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 96

V262 SAVNET FRI FOR VOLDELIG
(Gerne flere svar)

Spørgsmål om steder hvor

Spm. 73: Og hvad har du især savnet hjælp til? 6. Til at blive fri for en voldelig
partner

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 18 1 Nævnt

94 98 792 5 Ikke nævnt
4 32 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 96

V263 SAVNET FÅ BØRN PASSET
(Gerne flere svar)

Spørgsmål om steder hvor

Spm. 73: Og hvad har du især savnet hjælp til? 7. Til at få børn passet

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 14 1 Nævnt

95 98 796 5 Ikke nævnt



4 32 9 Uoplyst
100 100 842

Svarprocent: 96

V264 SAVNET KLARE BØRNS PROBL
(Gerne flere svar)

Spørgsmål om steder hvor

Spm. 73: Og hvad har du især savnet hjælp til? 8. Til at klare børns problemer

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 25 1 Nævnt

93 97 785 5 Ikke nævnt
4 32 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 96

V265 SAVNET UD AF ALKOHOLMISB
(Gerne flere svar)

Spørgsmål om steder hvor

Spm. 73: Og hvad har du især savnet hjælp til? 9. Til at komme ud af alkoholmisbrug

% MD% Antal Kode Kategori
8 9 71 1 Nævnt

88 91 739 5 Ikke nævnt
4 32 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 96

V266 SAVNET UD AF NARKOMISBRU
(Gerne flere svar)

Spørgsmål om steder hvor

Spm. 73: Og hvad har du især savnet hjælp til? 10. Til at komme ud af narkomisbrug

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 40 1 Nævnt

91 95 770 5 Ikke nævnt
4 32 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 96

V267 SAVNET ANDET
(Gerne flere svar)

Spørgsmål om steder hvor

Spm. 73: Og hvad har du især savnet hjælp til? 11. Andet (skriv):

% MD% Antal Kode Kategori
22 23 188 1 Nævnt
74 77 622 5 Ikke nævnt
4 32 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 96

V268 SAVNET ANDET HVAD
Variablen indeholder en liste over andet.

Spørgsmål om steder hvor
Variablen er filtreret af: V267

Filtrerende variable: V267

Spm. 73: Og hvad har du især savnet hjælp til? 11. Andet (skriv):



Text (max length: 150)

V269 FØLER SIG HJEMME I BOLIG
IPs boligsituation Tekst

Spm. 74: Føler du dig alt i alt hjemme i din bolig?

% MD% Antal Kode Kategori
82 84 689 1 Ja
15 16 128 5 Nej
1 1 8 8 Ved ikke
2 17 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 98

V270 TILFREDS SELVE BOLIG
IPs boligsituation Tekst

Spm. 75: Hvor tilfreds er du med selve boligen?

% MD% Antal Kode Kategori
48 49 407 1 Meget tilfreds
31 32 260 2 Ret tilfreds
10 10 83 3 Lidt utilfreds
9 9 74 4 Meget utilfreds
2 18 9 Uoplyst

100 100 842
Svarprocent: 98

V271 TILFREDS BOLIGENS OMGIVE
IPs boligsituation Tekst

Spm. 76: Hvor tilfreds er du med boligens omgivelser?

% MD% Antal Kode Kategori
53 54 448 1 Meget tilfreds
27 28 229 2 Ret tilfreds
10 10 82 3 Lidt utilfreds
8 8 64 4 Meget utilfreds
0 0 2 8 Ved ikke
2 17 9 Uoplyst

100 100 842
Svarprocent: 98

V272 SVÆRT FÅ LOV INTERVIEWE
Så vil jeg gerne sige tak

Var det svært at få lov til at tage interviewet?

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 115 1 Ja
86 86 722 5 Nej
1 5 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 99

V273 VAR IP PÅVIRKET
Så vil jeg gerne sige tak

Var IP påvirket?

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 108 1 Ja, lidt
3 4 29 2 Ja, meget

81 83 685 3 Nej
2 20 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 98



V274 IPS HOLDNING TIL INTERVI
Så vil jeg gerne sige tak

Var interviewpersonen .....

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 39 1 Afvisende

75 76 628 2 Interesseret
19 20 164 3 Ligeglad
1 11 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 99

V275 SPROGPROBLEMER
Så vil jeg gerne sige tak

Var der sprogproblemer?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 23 1 Ja, store

10 10 80 2 Ja, men til at klare
87 88 733 3 Nej
1 6 9 Uoplyst

100 100 842

Svarprocent: 99

V276 HVOR OPHOLDT IP SIG
Så vil jeg gerne sige tak

Hvor opholdt IP sig, da interviewet blev optaget?

% MD% Antal Kode Kategori
77 83 648 1 I hjemmet
8 9 70 2 På en institution el.lign.
2 2 13 3 På gaden
6 7 52 8 Ved ikke
7 59 9 Uoplyst

100 100 842
Svarprocent: 93

V277 BOLIGS KARAKTER
Så vil jeg gerne sige tak

Hvordan vil du karakterisere boligen/værelset?

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 38 1 Nedslidt med kun det

nødtørftigste møblement
12 13 97 2 Møbleret men rodet og

snavset
13 14 110 3 Jævn orden- og

rengøringsstandard
12 13 102 4 Pænt og nydeligt
49 55 416 5 Interviewet er pr. telefon
9 79 9 Uoplyst

100 100 842
Svarprocent: 91

V278 INGEN ANDRE TILSTEDE
Så vil jeg gerne sige tak

Var andre tilstede ved interviewet? Nej

% MD% Antal Kode Kategori
34 76 288 1 Nævnt
11 24 92 5 Ikke nævnt
5 46 9 Uoplyst

49 416 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 45



V279 PARTNER TILSTEDE
Så vil jeg gerne sige tak

Var andre tilstede ved interviewet? Partner

% MD% Antal Kode Kategori
4 9 36 1 Nævnt

41 91 344 5 Ikke nævnt
5 46 9 Uoplyst

49 416 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 45

V280 BØRN TILSTEDE
Så vil jeg gerne sige tak

Var andre tilstede ved interviewet? Børn

% MD% Antal Kode Kategori
3 6 23 1 Nævnt

42 94 357 5 Ikke nævnt
5 46 9 Uoplyst

49 416 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 45

V281 ANDRE TILSTEDE
Så vil jeg gerne sige tak

Var andre tilstede ved interviewet? Andre

% MD% Antal Kode Kategori
5 12 44 1 Nævnt

40 88 336 5 Ikke nævnt
5 46 9 Uoplyst

49 416 10 Irrelevant
100 100 842

Svarprocent: 45

Universer

Univers

 Andet

Respondenter udtrukket blandt mennesker, som i 1997 opholdt sig på en såkaldt paragraf
94 institution (forsorgshjem, herberg,
krisecenter og tilknyttede bofællesskaber)
i fem forskellige amter.

Koncepter

Boligproblemer Tekst 1: V

Boligproblemer Tekst 1: Vi har sendt dig et brev om, at vi gennemfører en undersøgelse
om boligproblemer. Du er sammen med
1600 andre blevet udvalgt til at deltage i undersøgelsen.
Det er fordi du engang i 1997 har været på et forsorgshjem, herberg
eller krisecenter.
Vi vil derfor gerne have lov til at stille dig nogle spørgsmål om din situation i
dag - dine boligforhold og din
dagligdag og også nogle spørgsmål om, hvad du mener
om nogle af de sociale tilbud, som du måske har haft med at gøre.

V5 V6 V7 V8 V9 V10 V11 V12 V13 V14 V15 V16 V17 V18 V19 V20 V21 V22 V23 V24 V25 V26 V27 V28 V29 V30
V31 V32 V33 V34 V35

Dagligdagen Tekst 2: Så h

Dagligdagen Tekst 2: Så har jeg nogle spørgsmål om din dagligdag.

V36 V37 V38 V39 V40 V41 V42 V43 V44 V45 V46 V47 V48 V49 V50 V51 V52 V53 V54 V55 V56 V57 V58 V59 V60
V61 V62 V63 V64 V65 V66 V67 V68 V69 V70 V71 V72 V73 V74 V75 V76 V77 V78 V79 V80 V81 V82 V83 V84 V85
V86

Økonomi og indkøb Tekst 3

Økonomi og indkøb Tekst 3: Økonomiske grunde tvinger af og til nogle til at undlade
helt nødvendige indkøb.



V87 V88 V89 V90 V91 V92 V93 V94 V95 V96 V97 V98 V99 V100 V101

Årsag søgte ophold på her

Årsag søgte ophold på herberg/forsorgshjem/krisecenter Tekst 4: Så har jeg nogle spørgsmål
om, hvorfor du i sin tid søgte
ophold på et herberg, forsorgshjem eller krisecenter.

V102 V103 V104 V105 V106 V107 V108 V109 V110 V111 V112 V113 V114 V115 V116 V117 V118 V119 V120 V121
V122 V123 V124 V125 V126 V127 V128 V129 V130 V131 V132 V133 V134 V135 V136 V137 V138 V139 V140 V141
V142 V143 V144 V145 V146 V147 V148 V149 V150 V151 V152 V153 V154 V155 V156 V157 V158 V159 V160 V161
V162 V163 V164 V165 V166 V167 V168 V169 V170 V171 V172 V173 V174 V175 V176 V177 V178 V179 V180 V181
V182 V183 V184 V185 V186 V187 V188 V189 V190 V191 V192 V193 V194 V195 V196 V197 V198 V199 V200 V201
V202 V203 V204 V205 V206 V207 V208 V209 V210 V211 V212 V213

Spørgsmål om steder hvor

Spørgsmål om steder hvor man kan få hjælp Tekst 5: Så har jeg nogle spørgsmål om forskellige
steder, hvor man kan få hjælp -
steder som en del mennesker kommer i kontakt med i
løbet af deres liv.

V214 V215 V216 V217 V218 V219 V220 V221 V222 V223 V224 V225 V226 V227 V228 V229 V230 V231 V232 V233
V234 V235 V236 V237 V238 V239 V240 V241 V242 V243 V244 V245 V246 V247 V248 V249 V250 V251 V252 V253
V254 V255 V256 V257 V258 V259 V260 V261 V262 V263 V264 V265 V266 V267 V268

IPs boligsituation Tekst

IPs boligsituation Tekst 6: Og så stiller jeg de sidste spørgsmål om din boligsituation

V269 V270 V271

Så vil jeg gerne sige tak

Så vil jeg gerne sige tak, fordi du ville tale med os. Til intervieweren - udfyldes
efter besøgets afslutning

V272 V273 V274 V275 V276 V277 V278 V279 V280 V281
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